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1  Podrobně jsme o všech zde probíraných tématech 

pojednávali v knihách, které jsou uvedeny v soupisu literatury 
na konci. 
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Homo erectus a Homo sapiens 

Bůh naplánoval «projevený» svět tak, že jedna 
zvířata jsou dravci, a druhá — jejich potencionálními 
oběťmi. 

Když dravci loví svoje oběti, zdokonalují v sobě 
v evolučním aspektu důležité vlastnosti, mezi nimiž je 
na prvním místě inteligence. Připomeňme si 
například skupinový lov smečky vlků, kosatek a 
některých jiných zvířat. 

A potenciální oběti se také zdokonalují tím, že 
se učí vyhnout tomu, aby se jejich těla a těla jejich 
mláďat a druhů stala potravou dravců. 

Avšak podobným způsobem žijí i velice mnozí 
současní lidé, vybírající si pro sebe buď roli dravců 
— a nebo se nedobrovolně stávají oběťmi. 

Vždyť to, jak Bůh plánuje naše osudy, je 
určováno především tím, v čem my sami vidíme svůj 
smysl života a na co v životě zaměřujeme svoje 
vnímání. Například, mnozí lidé vidí smysl svých 
životů v honbě za pozemskými bohatstvími a 
«sociálním postavením», ve snažení o uspokojování 
svojí chamtivosti, agresivity a sexuality. A u druhých 
zase naopak dominuje tupá pasivita… 

… Ale lidé, v evolučním směru dostatečně 
rozvinutí, přenášejí svoji pozornost ze sféry 
vzájemných vztahů s druhými bytostmi podle 
principu «dravec — oběť» na Boha v Aspektu 
Stvořitele. A oni pak postupně získávají úplnou 
Záštitu ze strany Svatých Duchů a pod Jejich 
vedením v sobě aktivně pěstují Božské vlastnosti. 
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Podle mého názoru si pouze tito lidé zasluhují název 
Homo sapiens — lidé jmenovitě rozumní. Ale všichni 
ostatní zatím ještě patří k druhu Homo erectus — 
člověk vzpřímený. 

… Smysl života všech rozmanitých bytostí, i 
konkrétně každého z nás je v evolučním ROZVOJI, to 
znamená, abychom ve výsledku, po mnoha zdařilých 
vtěleních do materiálních těl, dosáhli Dokonalosti, 
vlili se do Stvořitele, a obohatili Ho sami sebou. 

Právě kvůli tomu Bůh usídlil každého z nás do 
světa hmoty, tak, že ho vtělil do lidského těla. 

Mohli bychom vyčlenit dvě velká stádia 
takového vývoje každé lidské duše: a) neuvědomělé, 
tj. podobné bytostem zvířecí úrovně vývoje, a b) 
uvědomělé, tj. když se už Bůh stal Hlavním Objektem 
ve světovém názoru, hlavním Cílem pro osobní 
dosažení a Hlavním osobním Učitelem. (Můžeme také 
zmínit překlenovací přechodné stádium. Jsou to lidé 
s rozvinutým intelektem, kteří ale ještě nezískali 
pravé náboženské poznatky z toho důvodu, že je 
obklopuje prostředí s dominancí ateizmu nebo 
náboženského primitivizmu.) 

Ďáblové v těle — a terorizmus. 
A jak vznikají ďáblové? 

Jak Bůh, tak i ďáblové jsou plně poznatelnou 
skutečností. 

Ale kdo jsou to ďáblové? A odkud se berou? 
Jestliže je Bůh v aspektech Stvořitele, Mesiášů a 

Svatých Duchů mezně zjemnělé Vědomí, pak ďáblové 
a běsi jsou Jeho protikladem. Oni jsou mezní hrubost. 
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A jsou choroboplodní ve vztahu k tělům vtělených 
lidí a dalších bytostí. 

A ďáblové i běsové jsou především ti nevtělení 
lidé a zvířata, kteří si v sobě za života ve vtěleném 
stavu rozvinuli pekelné vlastnosti: emoční hrubost, 
agresivitu, zlobu. Jejich údělem je peklo, to znamená 
utrpení z vlastních těžkých stavů a z kontaktů se 
stejnými bytostmi jako jsou oni sami. 

Ďáblové jsou mohutné a energeticky silné 
bytosti. Běsové jsou ve srovnání s nimi drobní a slabí. 
Jak ti, tak i ti druzí mohou žít mimo spojení se světem 
hmoty, ale mohou se i přivtělovat do těl lidí a zvířat. 

Ďáblové jsou silní a mívají velikost až několik 
stovek metrů a dokonce (zřídka) mnohem více. Ale 
oni jsou přesto nepatrní ve srovnání s Vesmírnou 
Velikostí Boha. A Bůh řídí jejich aktivitu. 

Tyto bytosti se mohou snadno pohybovat v 
mezích jejich nejhrubší vrstvy mnohorozměrnosti. A 
Bůh, který je pro ně neviditelný, je může snadno 
navádět na «špinavou práci» při pokusech o 
přivedení k rozumu vtělených hříšníků. 

… Ale důležité je, že se tyto bytosti pekla formují 
právě v jejich vtěleném stavu. 

Konkrétně existují energeticky hrubí lidé, které 
můžeme nazývat ďábly v těle. 

Jsou to obvykle hrubí muži, usilující o 
dominanci nad ostatními lidmi, a (řídčeji) ženy. 
Přičemž úroveň rozvoje intelektu mohou mít velice 
různou. 

Potkával jsem takové mezi vůdčími 
pseudojogíny a pseudoléčiteli, i mezi dalšími různými 
podvodníky. Ale také — mezi «pastýři» některých 
náboženských směrů. 
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Oni se snaží dominovat nad druhými lidmi, 
rozkazovat, ovládat je — kvůli získávání a 
podporování vlastní «slávy» a materiálního 
prospěchu. 

Kvůli tomu jsou v sobě schopni zcela vědomě 
pěstovat růst hrubosti vědomí, poněvadž vidí, jak to 
pomáhá jejich osobnímu úspěchu mezi vtělenými 
lidmi. 

A jelikož v nich dominují hrubé emoce, přitahují 
si přirozeně do svých těl jim samým podobné 
nevtělené bytosti. Tak vznikají posedlosti, které 
zintenzívňují hrubost a choroboplodnost těchto 
ďáblů v těle. 

Onkologická onemocnění a smrt v jejich 
důsledku— jsou pro takové mravní mrzáky typické. 

* * * 
Já osobně jsem musel nejednou čelit útokům 

takových ďáblů v těle. 
Jmenovitě mě pronásledoval maniacký zabiják, 

zakladatel fašistické strany a následovník světových 
názorů Adolfa Hitlera. Začal mě nenávidět kvůli 
antifašistickým výrokům v mých knihách, snažil se 
ukončit vydávání našich knih, zrušit webové stránky, 
vyhrožoval zmrzačením mne i mých kolegů a 
«kremací zaživa», mnohokrát se mě pokoušel vylákat 
podvodem k osobnímu setkání, aby mě ztrestal, 
dokonce mě kvůli tomu vyzýval na souboj… 

Ale to není v souvislosti s tématem této eseje 
důležité. Důležité je to, že ke mně přenesl část sebe-
vědomí na vzdálenost kilometrů — a moje tělo se 
otřásalo z jeho nenávisti. 
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Proč tehdy Bůh pro mě vytvořil takovou 
zkoušku? Bylo to proto, aby vyzkoušel moji 
nezdolnost na Cestě sloužení Jemu, a proto, abych 
se po tom, co získám tuto životní zkušenost, o ni 
mohl podělit s vámi. 

Jak dopadla tato situace? Bůh mi řekl, že tento 
fašistický lídr brzy sám spadne do jámy, kterou pro 
mě připravil. Potom se v úryvkovitých zprávách z 
masmédií vyrýsovala ta situace, že byl zastřelen 
dvěma opravdovými hrdiny z ministerstva vnitra, 
kteří se obětovali kvůli tomu, aby očistili Zemi od 
tohoto hnusu… A oni sami — za tento svůj hrdinský 
čin — byli ještě potrestáni…  

… Druhá, pro mě nezapomenutelná situace 
kontaktu s ďáblem v těle, se stala celkem nedávno. 

Muž s vyšším vzděláním si zpočátku velice 
úspěšně osvojoval duchovní Cestu: rozvíjel se jako 
duchovní srdce, začal dostávat Zjevení od Boha, stal 
se objemově velkým vědomím. 

Ale potom se nepřiměřeně nadchl silovým 
aspektem rozvoje a začal hrubě energeticky působit 
na druhé lidi — aby se třásli před jeho «sílou»… Na 
výstrahy od Boha i na moje pokusy přivést ho k 
rozumu — reagoval podle formule: «Sám vím, co 
mám dělat!». 

A tehdy onemocněl rakovinou se zasažením 
orgánů manipúrní části těla… 

Když jsem mu řekl svůj názor na to, že nemá 
právo účastnit se duchovní pomoci druhým lidem, — 
zareagoval nenávistí na moji adresu… «Naplouval» 
ďábelským vědomím na moje tělo, a přenášel na něj, 
konkrétně, i rakovinnou energetiku… 

Já jsem tím netrpěl: já jsem splýval s 
Oceánickým Vědomím Boha — a přebýval jsem v 
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Blaženosti Božského Klidu. Ale tělo — umíralo. A já 
jsem byl plně připraven se s ním úplně a navždy 
rozloučit — pokud to bude vůle Boha. To se dělo 
několik dní za sebou. 

Při tom jsem měl ochrnutý žaludek a slinivku 
břišní. 

Konkrétně mi žaludek nezpracovával potravu 
kvůli zástavě výroby žaludeční šťávy, a jídlo mi v 
žaludku začalo kvasit. Musel jsem užívat Tinidazol, 
abych potlačil rozmnožené mikroby. 

A slinivka přestala vyrábět inzulín, diabetické 
koma mi hrozilo v jakoukoliv chvíli, pokud jsem jen 
začal chodit po bytě. Musel jsem žít na 
antidiabetických tabletkách, a to mi umožnilo 
zachovat si život těla… 

On se potom přesměroval na nějaké jiné svoje 
starosti, a jeho nenávist ke mně postupně zeslábla. 

… Proč vyprávím takové podrobnosti ze své 
životní zkušenosti? 

Dělím se o skutečné mystické poznání — aby 
lidé zejména poznali, kvůli čemu oni sami i druzí lidé 
někdy onemocní, a také, abych rozšířil obzor lékařům 
ohledně příčin některých nemocí jejich pacientů. 

Ale to nejdůležitější je to, abychom se my sami 
nestali choroboplodnými příšerami a nedostali se do 
pekla! 

… Mystickým (to znamená, «zamlženým», 
nezjevným pro ty, kdo jsou schopni vidět jen hmotný 
svět) je proniknut život všech bytostí 

Svatí Duchové a Mesiáši, například, vytvářejí 
Etalóny pro správné slaďování dušemi s Nimi. Kdo 
Je poznal a snaží se upevnit v Jejich stavech — ten 
vychází zpod vlivu zla, konaného bytostmi pekla. 



 
 

9 
 

I ďáblové také projevují svá hrubší energopole, 
dokonce vytvářejí mohutná negativní místa síly… 

A dítě nemusí být nemocné z toho, že se do jeho 
těla dostali mikrobi, ale z hrubých emočních stavů 
matky nebo někoho z jeho okolí… 

Adepti některých sekt mohou onemocnět z 
«požehnání» jejich «pastýřů». A když onemocněli, 
hledají ty oběti pochopitelně ochranu a pomoc… u 
těch samých ďáblů v těle, a ještě prohlubují tento 
stav… 

Ďáblové-vedoucí v práci nebo ďáblové-učitelé 
mohou paralyzovat svojí energetickou hrubostí 
schopnost myslet u svých spolupracovníků nebo 
žáků… I já sám jsem něco takového zažil, když jsem 
se učil v aspirantuře. Byla to zkouška z nějakého 
politického předmětu. Já jsem tehdy nedokázal 
srozumitelně odpovědět na téma, které jsem výborně 
znal… Ten učitel-ďábel mě nenáviděl za 
«volnomyšlenkářství»… 

Jedna z příčin zánětů v gynekologické oblasti 
může spočívat v energetické hrubosti mužů-partnerů. 

A navíc, dokonce i jen vášnivé přání na dálku ze 
strany ďábla v těle mužského pohlaví může mít 
stejný výsledek. Měl jsem možnost takové situace 
pozorovat. Například, jeden z ďáblů nemohl z 
pochopitelných důvodů najít stálou sexuální 
partnerku. O on byl donucen uspokojovat se 
sexuálním slaďováním s jeho vytouženou, která o 
tom nic nevěděla. A ona z toho byla dlouho 
nemocná… 



 
 

10 
 

* * * 
Vyložený materiál vám umožní «vpravit se do 

tématu» o tom, jak je možné lidi třídit, konkrétně, na 
ďábly v těle — a jejich oběti., 

A teď přišel čas vrátit se k otázce, zformulované 
v záhlaví této eseje. Řeč bude o současném 
islámském terorizmu. 

Proč najednou mezi následovníky 
náboženského Učení o Jednotném Bohu pro všechny 
lidi, o patřičném nejuctivějším vztahu k Němu, o 
pokorné moudrosti, o úctě k Mesiáši Isovi (Ježíši 
Kristu), o účelnosti starat se ne o svůj současný 
materiální prospěch, ale o svůj osud v «příštím 
životě», o uctivém vzájemném vztahu lidí, o tom, aby 
se muži nutně chovali k ženám s větší úctou, než k 
druhým mužům, — vznikají dominující ideje o 
nezbytnosti zabíjet všechny kolem, kdo se nezdají 
být pravověrnými muslimy, — přičemž kvůli tomu, 
aby «za to pro sebe získali ráj»? 

Jak se může zrodit taková absurdita? Vždyť 
přece — ve skutečnosti — si všichni následovníci 
této zvrhlosti zaručují peklo! 

… Kdo to jsou ďáblové v těle jsme už podrobně 
probrali. Ale kdo jsou jejich oběti, tak snadno si pro 
sebe vybírající cestu do pekla pod vlivem lži? 

Uvidíme, že jsou to především davy těch 
negramotných nevzdělanců, kteří nevědí, kvůli čemu 
se ocitli v tělech na Zemi, kteří nic nevědí o Bohu, 
kromě toho , že On je Akbar (to jest, Veliký), kteří 
nestudovali Učení Mesiáše Isy (ačkoliv v Koránu je 
zapsáno doporučení hledat vědomosti všude, kde je 
možné je najít)… 
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A náhle se objevují energeticky mohutní 
ďáblové v těle, vyhlašující, že Alláh (arabsky Bůh) 
přikazuje zabíjet všechny «nevěřící» muže a ze všech 
žen udělat otrokyně… A za to vás On vezme k sobě 
do ráje, kde budete mít život v naprostém blahobytu 
a bez jakýchkoli starostí! 

A tak ty davy nevzdělanců nacházejí… «práci», 
která se dokonce zdá být jakoby smyslem života… 

Ale vždyť přece slovo «islám» označuje«pokoru 
před Bohem». Znamená to, že ti ďáblové v těle hlásají: 
na znamení pokory před Alláhem, kvůli Alláhovi, ve 
jménu islámu — vpřed, za mnou! Alláh — Akbar!… 

… Podle mého by bylo správné ty nešťastné 
podvedené nezabíjet bombami, raketami atd., ale 
zprostředkovat, darovat jim pravé duchovní poznání. 
A jestli chceme někoho izolovat od společnosti — tak 
právě ty ďábly v těle. 

Je pochopitelné, že tento proces nebude možné 
dovést do konce za týden nebo za měsíc. Ale je třeba 
s tím někdy začít!… 

Jak se stát Osho (Oceánem)? 

Když se Rádžniš pocítil Oceánem Vědomí — 
požadoval od té doby, aby ho nazývali Ošo 
(Oceánem). Této úrovně duchovního rozvoje dosáhl 
už v předchozích vtěleních. A proto ho v jeho 
posledním pozemském životě nudilo zabývat se tím, 
čím se zabývají druzí lidé. 

Proto se začal pokoušet sám učit druhé. 
Čemu? 
Je pravda, že toho hodně přečetl, a proto měl 

obecné představy o poslání lidských pozemských 
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životů a o duchovní přeměně. Ale o tom, jak pomoci 
svým následovníkům stát se Částicemi Oceánu 
Božského Světla-Ohně, — on nic nevěděl. Proč? 
Protože si nepamatoval, jak se tomu on sám velice 
dávno učil. 

Na začátku svojí učitelské činnosti dokonce ani 
nic nenabízel na očištění a rozvíjení čaker. O takové 
možnosti se dozvěděl až na konci svého pozemského 
života — jak se zdá, právě díky mým knihám 
(přestože tehdy ještě nebyly vydány v angličtině): 
vždyť úplné informace o tom přede mnou nikdo 
nezveřejnil. 

Předat tyto vědomosti svým žákům nestihl. 
A čemu tedy začal učit své žáky, které 

shromáždil kolem sebe? On sám to dokonce ani 
nenazýval duchovní prací, ale psychoterapií. Uložil 
svým žákům, aby začali práci na sobě — «rozbíjením 
lidské formy» (jazykem Juana Matuse, se Kterým se 
Rádžniš seznámil v knihách o něm napsaných). 
Znamenalo to snažit se nevést život podle šablon, 
přijatých v neduchovní společnosti: to znamená, 
nežít podle těch šablon, které mohou překážet 
duchovnímu růstu. A přinášelo to ten výsledek, že 
jeho žáci — ve své většině — získávali stav harmonie, 
klidu a pocitu štěstí! 

Ještě se Rádžniš domníval, že když «proráží» 
Sebou-Vědomím znečištěné střední meridiány žáků, 
že je tak přibližuje k Osvícení… Ano, tohle 
napomáhalo očištění jejich těl od bioenergetických 
nečistot. Ale na nových stupních duchovního 
vzestupu je možné se upevnit jen za cenu vlastních 
úsilí. Z toho, co bylo obdrženo ve formě daru, jako 
záloha, bez vlastního pochopení, jak by bylo možné 
se k získaným stavům vrátit samostatně, — bývá jen 
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málo užitku. Vždyť takové stavy se rychle vytrácejí. 
Žáci by potřebovali hlavně metody očišťování čaker a 
základních meridiánů — vlastním snažením. Ale tomu 
je Rádžniš naučit nemohl. 

A jestli byli mezi jeho žáky ti, kdo dokázali 
dosáhnout vyššího? Nevím, nikdy jsem o takových 
neslyšel. 

Osobně jsem viděli jen tři z těch, kdo se nazývali 
přímými žáky Rádžniše-Osho. 

Jeden z nich, mladý chlapec, nebyl téměř 
schopen vyslovovat jiná slova, kromě jména svého 
guru. A proto nic ani o něm, ani o svém vlastní učení 
nemohl povědět. Ale pod jeho vlivem se v tom městě 
začala systematicky konat placená (za nájemné sálů) 
shromáždění. Nicméně, víc než jednou k sobě 
majitelé těchto sálů «ošovce» nepustili. Protože sály 
a schodiště byly zasypané nedopalky a jinými 
odpadky: prý, «Ať žije úplná svoboda konání»! 

Ještě dva se vyhlašovali jmenovitě za Osvícené 
Žáky Osha! 

Jeden z nich se pyšnil tím, že se druhé lidi 
naučil zahalovat peklem — aby názorně předvedl 
svoji nadřazenost nad nimi. A ještě kritizoval 
Antonova za důraz na práci s duchovním srdcem. 
Podle jeho mínění je třeba rozvíjet — právě a jedině 
— spodní čakry!… 

Druhý se vyhlásil za sexguru — a o ničem jiném, 
kromě sexu nebyl schopný mluvit. O smyslu našich 
životů, a o Bohu — nic neznal a nechtěl znát! 

Nicméně ženy, které to s ním zkoušely, se o něm 
potom vyjadřovaly přibližně v takových obratech, 
jako: «Nic zvláštního…». 

Z důvodu natolik zjevné nesmyslnosti jeho 
života ho Bůh «odměnil» rakovinou. 



 
 

14 
 

Nám se tehdy podařilo ho vyléčit — na podkladě 
besed o tom nejdůležitějším, čím by mělo smysl se v 
životě zabývat. 

Lékaři, kteří mu předtím stanovili tuto diagnózu, 
byli velice udivení tím, co se událo: nepřítomností 
onkologických příznaků… 

Ale on sám se lepším směrem nezměnil. 
Takovým lidem Bůh obvykle nemoc vrací. 

Nicméně, nevím o tom, jak se vytvářel jeho osud po 
letech. 

* * * 
Ale jak se tedy, přece jen, stát Oceánem 

Božského Světla-Ohně? 
Začít je třeba od etického očištění sebe-duše. 

Toto téma jsme velice podrobně a z různých stran 
probírali ve všech našich knihách, uvedených v 
soupisu literatury. 

Poté je nezbytné očistit bioenergetiku ve svém 
těle; o tom, jak je to možné udělat, se podrobně 
pojednává především v «Ekopsychologii». 

A bioenergetická znečištění v tělech vznikají 
hlavně od vlastních negativních emocí, eticky 
špatného stravování, a také od styků, především 
sexuálních, — s energeticky hrubými lidmi. 

A je třeba se učit lásce! «Bůh je Láska!» (1 J 4:8, 
4:16) — jak to On Sám říkal a říká o Sobě. Proto není 
jiná možnost přiblížit se k Němu bez plnohodnotného 
osvojení si této vlastnosti! 

A Tvůrce stvořil ve svém Stvoření pro vtělené 
lidi odpovídající podmínky — aby si lidé osvojovali 
lásku. 
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V první řadě nám jako vynikající pomůcka může 
posloužit slaďování s harmonií a krásou přírody, 
zvláště po ránu! Vynasnažili jsme se o tom co možná 
nejpodrobněji pojednat v takových knihách jako 
«Ekopsychologie» a «Duchovní práce s dětmi», a 
také to ukázat ve filmech. 

Krása lidských těl je také velmi důležitou 
složkou Stvoření! Dává nám možnost se slaďovat s 
tím, co je zjemnělé a překrásné, což nás podstatně 
přibližuje ke stavům Svatých Duchů. A ti, kdo mají 
něžnou tělesnou zjemnělost dočasně k dispozici, 
neměli by tuto kvalitu skrývat, ale naopak s její 
pomocí pomáhat druhým duchovně růst. To je pro 
vlastníky takových těl jejich sloužením Bohu i lidem. 
(Ale přitom není radno zapomínat na to, že žijeme ve 
společnosti, která je ve značné míře neduchovní a 
agresívní, prosycená tupou nenávistí. A příčinou 
toho je ateizmus a absence pravdivých nábožensko-
filozofických vědomostí u převážné většiny lidí ). 

Harmonické uspokojení v sexuálních vztazích s 
duchovně stejně smýšlejícími lidmi je také velice 
důležité. 

… Očistit svoje tělo od bioenergetické nečistoty 
a znovu se neušpinit je principiálně důležité před tím, 
nežli si začneme dělat nárok na přímé seznámení se 
Svatými Duchy a s Oceánem Božského Světla-Ohně. 
Vždyť vyjít z těla do Božské Čistoty a Zjemnělosti 
nebo se třeba dokonce jen přiblížit svým stavem ke 
Stvořiteli — není možné, pokud máme znečištěné tělo. 

Nu a potom je zapotřebí začít se seriózně 
rozvíjet jako duchovní srdce. 

Pro začátek se budeme učit dívat se z čakry 
anáhaty dopředu, sytit svojí láskou živé bytosti a 
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držet je přitom na dlaních nemateriálních rukou, které 
vycházejí z duchovního srdce. 

Přičemž — podle míry růstu sebe sama jako 
duchovního srdce — ať se i ruce duše stávají stále 
většími a stále silnějšími. 

Potom, až to bude osvojeno, bude třeba se učit 
tomu samému, ale vycházet z čakry anáhaty dozadu 
a rozšiřovat se tam. Právě takhle můžeme vnímat 
nemateriální světy (prostorové dimenze, eóny, lóky). 
S pomocí už rozvinutých rukou duše se můžeme 
přemísťovat mezi vrstvami mnohorozměrnosti. A 
přitom se budeme učit přebývat v těch nejjemnějších 
z nich. 

Takovou práci je nejlepší uskutečňovat zrána za 
slunečného počasí na písečných výspách nebo málo 
lidnatých plážích. Tam nejsou přítomna překážející 
biopole rostlin a nejčastěji tu dominuje ta energetická 
čistota, která napomáhá vnímání pomoci Svatých 
Duchů. 

Když jsme si už osvojili Splynutí s Božským 
Světlem-Ohněm i pod tělem, i ve všech segmentech, i 
ve středním meridiánu, přičemž Oceán teď už 
vnímáme nejen na úrovni těla a pod ním, ale ze všech 
stran od těla, konkrétně svrchu, pak můžeme — ze 
stavu takového Splynutí — přistoupit k přeměně 
Božským Světlem-Ohněm hmoty svého těla. 

A Svatí Duchové pomohou Svým vtěleným 
žákům osvojovat si všechny detaily této práce. 

* * * 
Shrnu to, co bylo řečeno. 
Stát se Oceánem Božského Vědomí, dosáhnout 

Splynutí s Bohem je reálné, jen je třeba vědět — jak? 
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Hlavní překážkou na této Cestě je, že adepti 
nemají etickou čistotu. A to je z mého pohledu do 
značné míry podmíněno úrovní intelektuálního 
rozvoje. 

Velkou negativní úlohu v tom může sehrát 
informační kontaminace tohoto tématu, která se 
nachází ve špatné pseudo-duchovní literatuře. Je to i 
doufání v «okamžité osvícení», i potvrzování toho, že 
«čím víc sexu — tím víc se v člověku hromadí osobní 
síly», i pokusy najít Boha «v bodu nad hlavou», a 
mnohé jiné… 

Rádžniš-Osho se projevil jako revolucionář. 
Soustředil pozornost svých posluchačů a čtenářů 
knih s jeho přednáškami na projevech lidské 
hlouposti, která vytváří a podporuje lživé náboženské 
koncepce. A tím mnohé z nich naučil samostatně 
přemýšlet — a už jen za to si zaslouží naši úctu!  

Radím vám číst jeho knihy, ačkoliv byste na ně 
také měli pohlédnout kriticky. Jen jeden příklad: on v 
knize «Hořčičné zrno» tvrdil, že normou pro muže je 
agresivita — jako protiklad ke klidu, který je vlastní 
většině žen. Ale zde by se nemělo mluvit o agresivitě, 
ale bylo by třeba použít úplně jiný termín: například 
intenzita. 

Způsob samoléčby 

Těm, kdo si už osvojili taková základní cvičení 
psychické autoregulace, jako je dívání se z čakry 
anáhaty na všechny strany a Pranáva (viz v knize 
«Ekopsychologie» a v našich filmech), můžu 
doporučit příjemný a efektivní letní způsob prevence 
a vyléčení, jak si myslím, z jakýchkoli nemocí 
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(pochopitelně za podmínky upřímného snažení o 
etickou čistotu). (Tato moje slova v žádném případě 
nevylučují to, abyste se v nutných případech obrátili 
o pomoc k lékařům!) 

Předběžně se potrénujeme následujícím 
způsobem: 

Půjdeme se koupat do jezera nebo do moře v 
dostatečně teplé vodě, za slunečného počasí, za 
bezvětří a klidné vody. Nejlepší bude — pokud je 
taková možnost — vejít do vody bez jakéhokoliv 
oblečení: tak je snadnější slaďovat s tattvou 
(zobecněně — přírodním živlem) vody. (Existuje 
pojem naturismus — přirozený kontakt s přírodou, 
který zahrnuje i tělesnou nahotu. Naturismus je 
uznán a podporován mezinárodní legislativou 
UNESCO. Dokonce existuje mezinárodní federace 
naturismu INF, fungující pod záštitou UNESCO. Ale 
domnívám se, že tento trend nesmí mít znaky 
chování, vyvolávajícího negativní emoce u těch lidí, 
kteří mají jiné přesvědčení.) 

Ponoříme se, kocháme se kontaktem s vodou, 
potom zůstáváme po krk ve vodě. Ruce míří uvolněně 
do stran. 

Každý pociťujeme ne svoje tělo ve vodě, ale 
vodu kolem (pokud možno na co největší vzdálenost), 
ve které se nachází moje tělo. Nedovolujeme, aby 
koncentrace vnímání nadlouho přecházela nad 
povrch vody. 

Vnímám — z tohoto stavu — tělo vpředu před 
sebou. Zkouším se pohybovat jako Světlo skrz tělo: 
zpočátku zezadu — dopředu, potom — na všechny 
strany. 

Když si tento stav vtiskneme do paměti (za 
jeden, několik nebo mnoho takových tréninků), 
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můžeme to samé opakovat i mimo vodní nádrž: třeba, 
například, doma. 

Podle míry zvládnutí cvičení, se tělo bude 
osvobozovat od hrubých temných energií, stane se 
průzračným a světlým uvnitř. (A současně tak v sobě 
můžeme rozvinout i schopnost jasnovidění). 

A jak postupovat s hlavou: vždyť ona zůstávala 
nad hladinou vody? 

Můžeme použít následující techniky: 
1. Ponoříme hlavu na nějaký čas do vody nebo 

do jejího obrazu — a působíme na ni tak, jako na 
ostatní část těla. 

2. Rukama duše vstoupíme do hlavy zespodu a 
vyškrabáváme z ní všechno temné. Nebo můžeme 
použít obrazy chirurgických tampónů odpovídajících 
rozměrů. 

3. Vytvoříme obraz fontány vody-Světla, 
zamířené zespodu nahoru a promývající ji. 

K odstranění symptomů nemocí nebo jejich 
počátků může dojít buď hned, nebo postupně. 

… Velice bych se chtěl dozvědět, že takovýmto 
uzdravujícím a preventivním procedurám budou 
kompetentní dospělí vychovatelé učit v hravé formě 
děti — na doplnění k technikám uvedeným v knize 
«Duchovní práce s dětmi»! 

Dětem, které si úspěšně osvojily tuto ozdravnou 
a oduševnělou hru, můžeme navrhnout, aby se 
pociťovaly Neptuny a Afroditami, vycházejícími z 
vody — do Světla a skládajícími se ze Světla. 
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Covid 19 — a Bůh 

Nastala virová epidemie — a spousta lidí, 
považujících se za "věřící", zapomněla na Boha, a ti 
lidé se fakticky stali nevěřícími… 

Pandemie vytlačila Boha ze světonázoru lidí! 
A pokud i někteří z nich navštěvují chrámy, pak 

se jenom pokoušejí zachránit před… kým? Před 
Bohem?… Nebo — na úrovni strašidelných dětských 
pohádek před "univerzálním zlem", před 
"Armageddonem"? 

Jen poměrně málokteří si teď uchovali oddanost 
k Bohu a pandemii pochopili jako narážku Boha na to, 
že by si všichni měli pospíšit v sebezdokonalování a 
v pomoci druhým. 

… To Bůh poslal každého z nás do vtělení na 
planetě Zemi, abychom se v těchto pozemských 
podmínkách zdokonalovali — a potom se k němu 
vrátili už v nové — zlepšené — kvalitě. 

Ale jak málo lidí to chápe! 
To přece On vytváří každému z nás příznivé 

podmínky pro zdokonalování — takové, jaké si kdo 
zasloužil… 

On nás vtělil, On nás "pásl"… Ale On nás také 
musí z našich materiálních těl vyjmout, když je tato 
etapa vývoje každého člověka zakončena. 

Jinými slovy, On musí naše těla usmrtit, když už 
pro nás ztratilo smysl v nich zůstávat. 

On k tomu může využívat duchy, nebo 
"nešťastné náhody", nebo onemocnění, vyvolávaná 
příslušnými původci… 

Jedním z takových onemocnění se stal covid 19. 
To znamená, že tuto pandemii Bůh potřebuje — 

aby naráz zbavil těl velké množství lidí. 
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Ale nejsou pak, podle toho, co bylo řečeno, 
pokusy boje proti pandemii vzdorováním Bohu, 
bojem proti Jeho vůli, bojem proti Němu? 

Ne, nejsou. 
Pokud chápeme, že všechno probíhající a už 

proběhlé se děje nebo už se stalo podle Jeho vůle a 
pod Jeho dohledem, můžeme eticky ohodnotit ty či 
ony správné nebo nesprávné skutky — svoje i cizí. 

Bůh přece není létající človíček, ani strašný 
mág… 

Bůh je Jednotný Vesmírný Oceán Dokonalého 
Vědomí. On se nachází jakoby pod celou materiální 
vrstvou Absolutna a — odtud — řídí všechno v Jeho 
Stvoření. 

Zdravotničtí představitelé a další pracovníci 
státního aparátu, odpovědní za zdraví mas lidí, jsou 
povinni dělat všechno, co je možné, pro podporu 
zdraví a dalšího prospěchu občanů. 

A Bůh při tom sleduje a kontroluje naše eticky 
významné myšlenky a činy. 

Vždyť jedni vykonávají hrdinské činy 
sebeobětování, a druzí — myslí jen na to, aby pro 
sebe urvali co nejvíce peněz a zvýšili svou 
společenskou pozici… 

A nad všemi konkrétními situacemi ať se každý 
zamyslí samostatně — před Božíma očima. 

Bůh tvoří stále nové mutace coronavirů, proti 
kterým neúčinkují vakcíny, vytvářené lidmi… Probíhá 
tak jakýsi boj mezi Bohem a lékaři… Bůh si s těmi 
lidmi jakoby hraje… Kdo zvítězí? 

Ale pokud lékaři bojují, rozvíjejí se intelektově, a 
to se Bohu líbí. 

… Proč Všemohoucí Bůh dopouští války mezi 
lidmi — se vším tím nesčetným utrpením? 
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Ale vítězi — v Jeho očích — jsou ti, kteří proti 
válkám bojují, kteří se obětují, aby zachránili 
ostatní… 

A přece jsou i takoví, kteří loupí, znásilňují, 
vysmívají se, mučí, kochají se cizí bolestí… 

… A teď se, prosím, ke mně neobracejte pro 
rady na toto téma: otázky, které před vámi vyvstaly, 
Bůh pokládá přímo vám. 

Kdo je tu Pánem všeho? 

Tento článek je pro dospělé. Děti ať si předtím, 
než si začnou osvojovat to, co je v něm uvedeno, 
nejdříve rozvíjejí svoje těla a naučí se je ovládat, a 
také dozrají intelektově, a poté si začnou osvojovat 
stupeň sebepoznávání prostřednictvím neustálé 
sebekritické kontroly svých myšlenek, emocí a 
skutků. Musí se naučit je kontrolovat v souladu s 
Učením Boha. 

Pamatujme na to, že si děti mohou začít "hrát na 
meditaci" — a jejich chování se pak stane 
neadekvátním. 

* * * 
Neexistoval žádný kosmický "velký třesk": to 

jsou fantazie materialistů, schopných vidět a 
posuzovat jen hmotu, aniž by brali v úvahu jejího 
Stvořitele. 

Také neexistuje "antihmota". Zato existují eóny 
(vrstvy mnohorozměrnosti), zaplněné Stvořitelem, 
Svatými Duchy, nevtělenými dušemi (duchy), a také 
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"stavebním materiálem" pro hmotu a duše. A ještě 
existuje peklo — "smetiště" Evoluce. 

A nejsou ani žádné "paralelní vesmíry": to jsou 
také jen fantazie bezbožníků, narušující základy 
metodologie duchovního vývoje. Ale existuje 
Jednotný Vesmírný Organizmus Boha (Boha — v 
Aspektu Absolutna), Který je skutečně 
mnohorozměrný, to jest vícevrstvý podle "stupnice 
jemnosti — hrubosti". Mezní zjemnělost na této škále 
má Stvořitel a Svatí Duchové. Na opačném konci 
stupnice je peklo. 

To, co bylo uvedeno, není výmysl. Bůh je 
skutečně poznatelný k tomu připraveným zjemnělým 
lidským vědomím (za podmínky úplné etické čistoty). 
Staňte se takovými — a pak, kromě jiného pochopíte 
zbytečnost vynakládání ohromných finančních 
částek na stavbu a zabezpečení provozu urychlovačů 
částic! O kolik důležitější je osobní poznání Boha, 
vzájemná součinnost s Ním a sloužení Mu! 

* * * 
V Absolutnu probíhá nepřetržitý proces Evoluce 

Vědomí. My jsme jeho účastníky. Je žádoucí, 
abychom si uvědomili, co tu bylo řečeno — a pak 
budou postupně ubývat naše životně důležité 
problémy a těžkosti. Bůh pomáhá důstojným 
duchovním praktikantům překonávat takové překážky, 
pokud se "nemodlíme o spasení" a nevyprošujeme si 
"požehnání", ale aktivně odstraňujeme svoje 
nedostatky a hromadíme pozitivní vlastnosti. 

Můžeme popřemýšlet o Evoluci Vesmírného 
Vědomí — a o evoluci každé duše, včetně sebe. 
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Musíme se rozvíjet intelektově, zdokonalovat se 
eticky a psychoenergeticky. Posledně jmenovaným 
se rozumí osvojení meditačních stupňů 
zdokonalování. Tím nejdůležitějším je rozvíjení sama 
sebe jako duchovního srdce. 

* * * 
My jsme Bohem vtěleni do těchto našich 

pozemských těl s cílem postupného rozvíjení vědomí 
— až k dosažení Božskosti. Pak se vléváme do 
Stvořitele a dále se zúčastňujeme Evolučního 
Procesu už z Božské úrovně, už jako Část Jeho. 

Pro to, abychom urychlili svoje zdokonalování, 
můžeme aktivně zjemňovat sebe-vědomí. To je hlavní 
linie rozvoje, umožňující nám poznat Boha ve všech 
Jeho Aspektech. Zjemňovat se můžeme 
prostřednictvím harmonického kontaktu s nejlepšími 
stavy přírody, a také něžným a starostlivým 
kontaktem s harmonickými lidmi. Sexuálně 
zabarvená něžnost je vynikající příležitostí přiblížit se 
k vyšším stavům vědomí. 

(Úspěchu může být samozřejmě dosaženo jen 
za podmínky etické bezvadnosti — bezvadnosti z 
pohledu Boha, nikoliv z pohledu určitých skupin lidí 
v daném historickém období). 

Ve výsledku svého osobního 
sebezdokonalování se vléváme do Stvořitele. Ale pro 
to musíme ovládnout dovednost — v lásce! — vlévat 
se vědomími do Jednotného Celku. 

Splynutí vědomí se zpočátku učíme v 
obyčejném pozemském životě prostřednictvím 
vzájemné zamilovanosti jednoho do druhého. 
Existuje také "pomocná" meditační technika — 
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"totální reciprocita". Ale ukazuje se, že ani tohle 
někdy nestačí, protože existuje silná touha zachovat 
si svoje "já" ve světě druhých lidí a hmoty. 

Úkol můžeme zformulovat takto: pokud už jsme 
prakticky poznali celou mnohoeónnost Absolutna, 
měli bychom odstranit svoje už rozvinuté "já" — aby 
zůstalo jen jedno "Já": "Já" Stvořitele. 

Pomoci nám v tom může také následující 
meditace: 

* * * 
Bůh je Pánem všeho. Nic tu nepatří mně, 

všechno patří Jemu. 
A navíc, Stvořitel přece stvořil Svoje Stvoření 

cestou zhutnění Části Sama Sebe. Proto všechno, co 
vnímáme, můžeme pocítit jako Jeho Části, pokud se 
díváme z mnohorozměrných Hlubin. 

Postupně, po řadě, se slaďujeme se všemi 
materiálními objekty, které jsme předtím vnímali jako 
patřící mně, a meditativně potvrzujeme: 

"Tohle patří Jemu, je to Část Jeho! 
Moje materiální tělo — také nepatří mně, ale 

Jemu. 
Já — jako vědomí — také. 
A všechno, co pozoruji ve vesmíru, to je také On, 

Absolutno! 
Ve výsledku, já — jako oddělený od Něho — už 

víc neexistuji. 
Myslím a jednám teď ze stavu Jednoty s Ním." 
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* * * 
Osvojení uvedené meditace není okamžité. 

Naopak, může trvat týdny, měsíce nebo roky. A vždy 
máme možnost udělat přestávku, pauzu. Nebo se 
dokonce vrátit na předešlý výchozí stav. 

Při osvojování meditace také nezapomínáme na 
nutnost adekvátního chování ve společenských 
vztazích. 

Zejména před přijímáním důležitých rozhodnutí 
v souvislosti se změnou svého života na Zemi 
bychom neměli pospíchat, měli bychom si je dobře 
promyslet a poradit se s blízkými lidmi. Například, 
pokud se někdo, kdo opouští svoji rodinu, odmítá 
starat o děti, pak to v Božích očích nebude vypadat 
jako "duchovní počin", ale jako vážný hřích, 
vytvářející pro budoucnost velice negativní osud 
(karmu). 

V našich publikovaných materiálech najdete 
všechno nezbytné pro úplnou realizaci toho, co je 
uvedeno v tomto článku. Čtěte, dívejte se na naše 
filmy, sestavte si každý sám pro sebe svůj 
individuální plán rozvoje. Nejlépe se vám to podaří, 
pokud budete spolupracovat se stejně smýšlejícími 
přáteli. 

No a co dělat, pokud se meditace absolutně 
nedaří? Znamená to, že máte nedostatky na 
předcházejících stupních. Musíte je najít a odstranit. 

Zejména musí být osvojeno přebývání v 
nejvyšší prvotní prostorové dimenzi — Příbytku 
Stvořitele a Svatých Duchů. 

A dále: v jedné ze svých starších knih "Jak se 
poznává Bůh" jsem vyprávěl, jak mi Bůh jednou 
uložil, abych vykonal několik na sebe navazujících 
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neadekvátních činů, týkajících se tématu lesního 
poustevnictví. A když jsem se roznemohl, dal mi Bůh 
napomenutí: "Bohu důvěřuj, ale sám chyby nedělej!". 
Tento princip bychom měli mít vždy na paměti! 

A na závěr: už je to také velice dávno, kdy mi 
jeden pravoslavný kněz, jménem Lev (Sankt-
Petersburg, potom Vyborg) při zpovědi řekl 
jedinečnou větu, která mi v následujících letech 
velice pomohla. Řekl mi: "Zapamatuj si, Vladimíre: je 
jen Bůh — a jsi ty; nic víc není!". Pochopitelně, že 
tato fráze neodráží realitu. Je to pouze meditace. Ale 
ta meditace napomáhá formování správných 
vzájemných vztahů s Bohem. V důsledku jejího 
osvojení získáme vjem toho, že je jen Bůh. 

Mnoho zdaru vám všem! 
 

Lada 

Pochvalu od druhých nečekej! 
Jen jim svou lásku a příklad dej! 
Nejsou důležité jejich reakce: 
Kde Světlo vládne, zlo je bezmocné! 
Spoj svoji lásku s Boží Láskou — 
A tvůj život bude zářivou přímou Stezkou! 
Láskyplné srdce — to nesnází neleká se! 
A ten nikdy nezabloudí, koho vedou Boží ruce! 

 
Zapsala Anna Zubkova  

v listopadu 2020 
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Satja Sáí Bába 

Nežij jako "já", které se zabavuje! 
Žij silou Lásky, Která se tebou projevuje! 

 

Říci Bohu "ANO!" 

Co se změní ve tvém životě, 
Pokud řekneš Bohu "ANO!"? 
Možná si myslíš, že je to hloupost, 
Všednodennost a maličkost? 
Ale změní se všechno navždy, 
Pokud život poměříš se Mnou! 
A zmizí pochybnosti a strach, 
A zavládne blažený klid! 
V každém okamžiku každého dne 
Budeš vidět Moji Vůli! 
A pochopíš: Já jsem s tebou vždy! 
Já tě ochraňuji a miluji! 
 

Zapsala Anna Zubkova 
 v listopadu 2020 

 

Chuang-Di 
Já jsem tady a teď! 

Já jsem tu teď a vždy! 
Já jsem ve tvém srdci jako hvězda, 
Jako Slunce, co dává své světlo! 
Pro Mě není nic nemožné! 
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Zapsala Anna Zubkova  
v listopadu 2020 

 

Chuang-Di 
Podívej se do Hloubky! 

Tady — v Hlubině — jsou takoví, jako Já, 
Živé Něžné Božské Duše! 
Zde je všechno Jedním! A jen Lásce je dáno sem vejít, 
A ten Klid a Něžnost nenarušit! 

 
Zapsala Anna Zubkova  

v listopadu 2020 
 

Isi (Izida) 
O svědomí a pokání 

Každý člověk, který se v hloubce duše dotázal 
svého svědomí, zřetelně ví, co si bude vyčítat na 
prahu smrti těla, a po ní, až bude prozkoumávat 
prožité roky, dny a okamžiky… 

Ale většina lidí si vyhledává ospravedlnění ve 
vnějších okolnostech nebo obviňuje za svá neštěstí 
druhé lidi. A časem — i úplně přehluší ten tichý šepot 
svědomí… 

Stává se, že pýcha nebo nevůle brání člověku 
vidět svoje problémy jasně a bez příkras. 

A někdy je také děsivé pohlédnout do očí 
pravdě. A tak se člověk pokouší ty oči co nejpevněji 
zavřít… A mnohým se to podaří… 
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Ale bez kajícného očištění není duchovní Cesta 
možná! 

V bitvě za čistotu duše, v souboji se svými 
neřestmi je Bůh vždy vedle každého takového 
člověka! 

Já pomáhám odvážným! 
Já dávám sílu usilujícím ke Světlu a Lásce! 
Já podporuji hledající očištění! 
Já otevírám porozumění toužícím po moudrosti! 
Já čekám, kdy se rozhodnou váhající… 
Všechny duše jsou naskrz viditelné Božskému 

Pohledu… 
Ten, kdo se pokouší ukrýt před porozuměním a 

"uvít si útulné hnízdečko" pro své neřesti, narazí 
určitě na nutnost řešit problém kajícného očištění — 
pokud ne v tomto, pak v následujícím vtělení. 

 
Zapsala Anna Zubkova  

v listopadu 2020 

Besedy s Učiteli v říjnu 2021 

Satja Sáí Bába o karmě 

Jsme připraveni vám napovídat, jak předávat 
lidstvu vědomosti o Bohu. Staňte se Hlasem, 
mluvícím o Pravdě, staňte se srdci, ponořujícími 
duše do Nevýslovné Božské Lásky! 

… Člověk se musí naučit rozumět Bohu! 
To, jak se ty člověk-duše, sám pociťuješ — 

radostně nebo zoufale, šťastně nebo podrážděně, 
znepokojeně, nadšeně nebo hněvivě… — to všechno 
závisí jen na tobě! 
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… Člověk nemůže vždy v každém okamžiku plně 
kontrolovat okolnosti svého života. Tvoje karma 
mohla být vytvořena už dávno, dokonce už v 
minulých vtěleních. A jak přijímáš to, co přichází do 
tvého života, je jen tvoje volba! Opakuji: jak a co si 
při tom myslíš, jakým emocím dáváš volný průchod, 
to závisí jen na tobě! 

Dostáváš lekce pro duši a můžeš být vděčný 
Bohu za to, že tě tyto zkoušky očišťují od břemene 
minulých chyb. Vděčnost Bohu za to je ta správná 
cesta k očištění! Ale to neznamená pasivitu a 
nečinnost: lekce se musíš naučit, zkoušky složit, 
abys mohl "postoupit do další třídy", vystoupit na 
další stupeň vývoje! 

Všechny těžké okamžiky života má smysl 
procházet se Mnou a spoléhat se na Mne. Moje Objetí 
dávají štěstí i v těch nejtěžších momentech zkoušek! 
To je Mé Požehnání a Moje Pomoc! Pamatuj na to, 
člověče! 

Dokonce, i když utrpíš porážku a děláš 
opakované chyby, v tom je také Má Pomoc! Máš 
znovu a znovu příležitost opakovat lekci, dokud se ji 
nenaučíš, dokud "nedostaneš zápočet". Jak lehce je 
těm, kdo to chápou, a přijímají těžkosti a zkoušky s 
vděčností! Vždyť tvůj osud je výsledkem tvých 
rozhodnutí, přijatých v minulosti a současnosti. A 
právě teď si tvoříš svoji budoucnost! Já jsem vždy 
vedle tebe! Já jsem připraven ti pomáhat! 

… Následujte Přímou Cestu! Důvěřujte Pánu! 
Naučte se chápat Moji Vůli a přijímat Ji! Sjednoťte Ji 
se svojí vůlí! 

V tom je klíč k úspěchu v duchovním životě, a 
dokonce i v životě světském. 
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Bůh je blízko! Bůh je vedle vás! Vždy těsně 
vedle vaší duše je přítomen Nekonečný Oceán Boha! 
Jenom hranice, ustanovené lidským sobectvím, Mě 
oddělují od každého člověka. 

Občas někteří lidé sami dělají z této hranice 
neproniknutelné zdi… 

Ale druzí — mohou pociťovat Moje Doteky… 
Šťastně žijí ti, kdo pro Mne otevřeli dokořán 

okna a dveře svých duchovních srdcí a vpustili Mne 
do svých životů, do sebe! Tehdy Moje Božské Ruce 
konají s člověkem jeho činy, a Moje Myšlenky 
naplňují mysl, Moje Láska zaplňuje srdce! 

Stálost v tom — přináší Blaženost v Lásce Boha! 

Svobodný Vozka 

S novým Božským Učitelem jsme se seznámili 
na břehu velkého překrásného jezera s ostrovy. 
Představil Se jako Svobodný Vozka. 

Nad příkrým písečným srázem vidíme jeho živě 
projevený Mahádubl. Ale On také rozprostřel Svoji 
měkkou nemateriální přítomnost ještě šíře — na 
mnohé kopce, porostlé lesem, ležící v těchto místech. 
Voda v jezeru je také naplněna Jeho blaženou léčivou 
Energií. 

— Pověz nám o sobě! 
— Mé poslední vtělení bylo v Rusku v polovině 

devatenáctého století. Byl jsem vozkou. 
Vědomí, rozvinuté v minulosti, se snadno 

rozlévalo nad prostory. Během takového letu duše 
jsem začínal vidět a pociťovat Světlo a Lásku 
Božských Duší! A jednou jsem si konečně vzpomněl 
na Sebe, z doby, kdy jsem už předtím dosáhl 
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Božskosti2. To dřívější vtělení bylo na severu Ruska, 
ještě v předkřesťanských časech. 

Tehdy jsem také byl vozkou. Odvezl jsem 
spoustu lidí! Někoho — na vesnici nebo do města, a 
někoho — jsem trochu přibližoval po Veliké Cestě3 k 
Prvotnímu Domovu 4 . Pomáhal jsem každému 
překonat jen určitou část Cesty, vedl jsem diskuze a 
pomáhal duším v růstu uvědomělosti a lásky. 
Každému, koho jsem vezl, jsem pomáhal alespoň 
trošku v tom, co v té chvíli dotyčná duše potřebovala. 
A každou duši jsem viděl jasně a chápal ji úplně až 
do hloubky. 

Právě tak jsem žil. A tím samým se dál zabývám 
i teď. Všem, přicházejícím k Mému jezeru dávám 
krásu svítání a západů slunce, blaženost čistých vod 
na koupání, čistý zlatý písek pláže… A někdo začíná 
živě a hluboce pociťovat krásu přírody a posunuje se 
o několik kroků blíže ke schopnosti milovat a chránit 
ji, rozplývat se v ní! Všechno to jsou maličké krůčky 
směrem k Bohu… A těm nemnohým, kteří Mě mohou 
vidět a slyšet, vyprávím o Bohu, o rozšiřování 
milujícího duchovního srdce nad prostory, o 
rozplynutí "malého já" v Nekonečnosti Všetvořícího 
Živého Božského Světla-Ohně a Průzračného Klidu! 

A co bych teď radil novým poutníkům Veliké 
Cesty? — Aby začali osvojením si všeobjímajících 
etických principů neubližování, pokud možno, všem 
bytostem, a lásky jako funkce duchovního srdce. 
Musí být dosažena stabilní čistota emocí a etická 
bezchybnost myšlenek, slov a skutků. Ti, kdo 
následují tuto cestu obdrží v první řadě Péči ze 
                                            

2 Jako Svatého Ducha. 
3 Duchovní Cesty. 
4 Prvotnímu Vědomí. 
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strany Svatých Duchů a budou se snadno slaďovat s 
Jejich Božskou Zjemnělostí a Blažeností. 

Právě tak jsem se kdysi zdokonaloval Já — a 
dosáhl jsem úspěchu. Proto vám radím, abyste tyto 
znalosti aplikovali na sebe i vy. 

Mír vám všem! 

O geomagnetických bouřích 

Nechci zde podrobně převyprávět to, co na toto 
téma napsali astrofyzici, ale budu se věnovat jen 
málo známým faktům. 

Geomagnetické bouře se na naší planetě 
objevují, když na Slunci dochází k výbuchům, 
směřujícím k Zemi — a proudy "slunečního větru" 
vyvržené Sluncem dosáhnou na Zemi. V noci pak 
můžeme na obloze vidět krásné a působivé barevné 
polární záře. 

* * * 

Když na Slunci k takovým výbuchům dojde, je to 
pozemskými teleskopy vidět s určitým zpožděním: 
vždyť světelná informace také potřebuje čas, aby 
proletěla velmi dlouhou vzdálenost od Slunce k Zemi. 

A potom — za několik pozemských dní — naši 
planetu zasáhnou proudy elementárních částic a 
energií, vyvržených slunečními výbuchy. Rychlost 
jejich letu je menší, než rychlost světla; což 
umožňuje vypočítat dobu, kdy nastanou na Zemi 
geomagnetické bouře. 

Předpovědi takových bouří můžeme v 
současnosti najít na internetu. 
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Geomagnetické bouře ovlivňují naši náladu a 
psychický stav. 

Ale zde je to, čemu bychom měli věnovat hlavní 
pozornost: změny nálady vznikají obvykle přibližně o 
den dříve, nežli uvádějí fyzici. To znamená, že 
fyzikům nejsou známy všechny složky proudů 
"slunečního větru", které přilétají od Slunce. 

Nejčastěji, pokud se mluví o geomagnetických 
bouřích, si s nimi lidé spojují vlastní únavu, ospalost 
a podráždění. Ale ve skutečnosti je různorodost 
vznikajících stavů mnohem širší. A přitom to nejsou 
vždy jen stavy negativní. 

Může se například objevit zvýšená pracovní 
výkonnost — až k noční nespavosti a s významnými 
úspěchy v intelektuální práci. 

Nebo se všem pozemšťanům náhle nabízí 
pociťování zamilovanosti do všeho a do všech, 
včetně Boha. 

Lidé celkově pociťují geomagnetické bouře 
různě. Někteří je nepociťují vůbec. Jiní je cítí živě a 
učí se jejich prostřednictvím od Boha. 

Bůh "nakládá" pro nás potřebné vlastnosti a 
stavy na proudy "slunečního větru". 

Nacionalizmus, nacizmus,  
fašizmus, šovinizmus 

V naší těžké době tato slova znějí stále častěji. 
Ale lidé, kteří je vyslovují, ne vždy sami chápou jejich 
smysl… 

Slovo nacionalizmus označuje neřestnou pýchu 
na příslušnost k vlastní národnosti, a také vášeň pro 
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její vychvalování — na rozdíl od jiných národností. To 
odvádí naši pozornost od studia Božího Učení a 
zdrsňuje duše, vzdaluje je od Boha. 

Když nacionalizmus nabývá militantní formy, je 
vhodné uvést i ostatní tři termíny, uvedené v názvu, 
které znamenají jedno a to samé v různých jazycích. 

Fašizmus je slovo italského původu, šovinizmus 
— francouzského, nacizmus — německo-anglického. 

Ale Bůh nás učí zapomenout na národnostní 
rozdíly a národnosti obecně. 

Pro Boha jsou důležité jiné naše vlastnosti. 
Zejména — úroveň duchovního pokroku. 

A duchovní pokrok člověka začíná osvojením si 
etické složky Božího Učení. Poté následuje studium a 
přijetí funkcí duchovního srdce. A tyto funkce jsou 
nekonečné ve svém rozsahu a perspektivách 
duchovního rozvoje! 

Tam, kde je obyvatelstvo zemí nakaženo 
nacistickou infekcí, začínají války, a lidé, opouštějící 
těla, masově zaplňují peklo… 

Ale Bůh nás učí: "Blahoslaveni (budou) tvůrci 
pokoje…!" (Mt 5:9). A "Blahoslavení čistého srdce, 
neboť oni uzří Boha." (Mt 5:8)… 

* * * 

My musíme přijmout Boha do svého vidění 
světa! Přijmout Ho jako Nejvyššího Učitele a Nejvyšší 
Cíl našeho poznání! 

Pak pochopíme i to, že to On nás učí, konkrétně, 
i ponořením nás do určitých stavů v době 
geomagnetických bouří. 

To znamená, že nás testuje na naši etickou 
dostatečnost. 
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To může být: 
— otevření duchovního srdce — nebo, naopak, 

potlačení jeho funkce se ztrátou emoce srdečné 
lásky, 

— emoce z takových nechutných neřestí, jako je 
žárlivost, agresivita, násilnost, lživost, schopnost 
ignorovat cizí bolest, působit ji, a dokonce se jí i 
kochat, 

— dočasné aktivace — nebo oslabení 
intelektuální funkce, 

— pociťování radosti z života — nebo, naopak, 
myšlenky na sebevraždu… 

A tak dále. 
Když nás Bůh uvede do určitých stavů, očekává, 

že se z nich následně podíváme na sebe: mám-li 
pravdu já nebo ji nemám? A nemám-li v sobě 
momentálně prožívaný neřestný stav? Mám-li 
srdečnou lásku? Nemám-li nespravedlivou radost, 
vzniklou z prázdných pozemských radovánek nebo z 
pýchy a marnivosti? 

Tak se postupně učíme rozumět Bohu. 

Stát se Ohnivým Drakem! 

Jako mnoha jiným, i mně se to zpočátku zdálo 
divné: proč Číňané dělají obrovské, desítky metrů 
dlouhé obrazy draků, drží je nad hlavami a ještě 
přitom pod nimi tančí? 

Pochopil jsem to až po desetiletích — když jsem 
k tomu porozumění dorostl. 

Tato tradice pochází od zakladatelů taoizmu — 
Chuanga-Di a Lao-C'. Bylo to v té historické době 
nezbytné pro zachování důležité meditace, která se 
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osvojuje na přístupech k vrcholu buddhi-jógy a 
hésychazmu. 

Zde bychom měli mluvit o Božské schopnosti 
ovládat hmotu: zejména a především — o možnosti 
dematerializovat a poté znovu materializovat svoje 
tělo i jiné předměty, a to ne nutně na tom stejném 
místě, odkud tělo a ty předměty zmizely. 

Není právě tohle ten nejrychlejší a 
nejpřirozenější způsob cestování? A nestojí za 
trochu námahy ho ovládnout? 

A navíc: k tomu přemístění v prostoru dochází 
okamžitě, rychlostí myšlenky! 

A lidé, kteří jsou schopní tvořit takové zázraky, 
skutečně existovali a stále existují! Ačkoliv je jich 
velice málo: jednotlivci z mnoha milionů. 

… Čím bychom měli začít, chceme-li to trénovat? 
O tom podrobně pojednáváme v našich knihách a 
filmech. Takže to teď jen vyjmenuji. 

Musíme začít s etickou očistou sama sebe. Také 
si musíme dát do pořádku jak svůj způsob života, tak 
i energii těla, včetně čaker, základních meridiánů, 
dantianů a "bublin vnímání". To všechno je podrobně 
vysvětleno v knize "Ekopsychologie". 

Dále se rozvíjíme jako duchovní srdce — 
zpočátku uvnitř těla a poté za jeho hranicemi — až do 
vesmírných dálek. Osvojujeme si bytí Mahádubly — 
ohromnými, horám podobnými formami, skládajícími 
se z energií duchovních srdcí. 

V závislosti na množství nahromadění takové 
zkušenosti, postupně přichází přímé poznání Svatých 
Duchů a celého Prvotního Vědomí — v Jeho různých 
Projevech. Svatí Duchové se stávají osobními 
Božskými Učiteli duchovních praktikantů. 
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* * * 
Obyčejný oheň může být rudý, téměř bílý, 

oranžový, se zelenými a modrými vměstky. Plamen 
může mít různou teplotu, různou intenzitu a různý 
stupeň zjemnělosti. 

A Božský Oheň je bílý se zlatavým odstínem. 
Mohou nám ho darovat Svým prostřednictvím — jako 
etalon (vzor) pro slaďování — Svatí Duchové. 

Jedním z nejvyšším stavů Boha je Jeho Ohnivý 
stav — něžný, mezně zjemnělý, nespalující 
spravedlivé. Po Splynutí s Ním je nutné si Jím 
"prožehnout" svoje tělo. "Propálit ho" až k získání 
průhlednosti těla (viděné tak vlastní jasnovidností). 

Ale ani takové "prožehnutí" těla nepřináší úplný 
efekt přeměny hmoty těla, ačkoliv k tomu těsně vede 
a přináší ozdravění. 

… Existuje ještě jedna varianta Božského Ohně. 
Je ve Slunci: uvnitř hvězdy a ve "slunečním větru". 
Je to intenzívní Božský Oheň! Nejživěji ho můžeme 
pociťovat zrána za klidného jasného počasí. 

Je nutné, abychom se — pokud se nacházíme 
ve stavu vlastního Mahádublu — usadili duchovním 
srdcem ve Slunci. 

A potom — ze Slunce — svítíme tímto Ohněm na 
svoje tělo: na jeho jednotlivé struktury i na celek. 

Při tom Proudy Božského Ohně získávají formy 
plavně se svíjejících Ohnivých Draků — dosahujících 
od Slunce až k Zemi. 
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* * * 
Úspěchu v této práci na přeměně sama sebe 

není možné dosáhnout za pouhých několik dní nebo 
měsíců, ale za roky života, zasvěcené duchovní práci. 

Podařilo se mi prožít desetiletí svého dospělého 
života v tomto těle — právě tak. 

… Proč Ježíš ukládal Svým následovníkům, aby 
neodporovali zlu (Mt 5:38-41)? Proto, aby se 
nezaplétali do konfliktů a nenechali se odvádět od 
Hlavního Cíle — sblížení s Prvotním Vědomím jako 
duše a Splynutí s Ním. 

Mně se úspěšně podařilo překonat takové 
zkoušky: jako jsou hrozby represálií, včetně upálení 
zaživa, pokusy o zavraždění a pomluvy. Dokonce 
jsem se svým vrahům, kteří zmrzačili moje tělo, ani 
nezačal mstít, ale prostě jsem jen pokračoval, aniž 
bych se nechal rozptylovat, v postupu po duchovní 
Cestě. 

A tato Cesta se skládala z těchto etap, které je 
nutné zvládnout: 

— přijetí etického Učení Boha a přeměna svého 
života v souladu s ním, 

— bioenergetické očištění těla, včetně 
provedení skrz něho energie Kundalíní, 

— "otevření" a rozvoj duchovního srdce — až 
do kosmických měřítek, 

— prostřednictvím zjemnění vědomí — získání 
Božských Učitelů — Svatých Duchů, Kteří nám 
pomohou překonat další těžké úseky Cesty, 

— schopnost dívat se na své tělo zpovzdálí — z 
jedné strany i ze všech stran zároveň ("totální 
reciprocita"), 
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— přímé poznání Ohnivého stavu Boha a Jeho 
Vesmírného Klidu, 

— ovládnutí schopnosti hmotu těla nejen čistit, 
ale i radikálně přetvářet. 

Poslední bod je to, na čem pracuji v poslední 
době. Být Ohnivým Drakem se mi daří snadno. Ale 
kolik to další ještě zabere času (měsíce, roky…) — 
nevím. 

Ale i pokud se mi nepodaří ovládnout přeměnu 
hmoty, budu se radovat z toho, že jsem svůj život 
každopádně neprožil nadarmo! 

Připojte se! Můžeme se setkat a obejmout se, a 
splynout v Příbytku Stvořitele! 

O "kokonech" a "upírech" 

Upíry jsou nazývána zvířata, která se živí 
převážně krví jiných živočichů. 

A také se ve špatné fantastické mystické 
literatuře vytvořil obraz lidí-upírů (vampýrů), 
kousajících jiné lidi do krku a pijících jejich krev. 
Následkem toho jejich oběti nejenže přijdou o určité 
množství krve, ale stávají se také upíry. 

Ale nás teď bude zajímat skutečně existující jev, 
nazývaný bioenergovampýrizmem. 

Proč bychom o tom měli mluvit? Odpovídám: 
Vůbec ne proto, abychom rozsévali mystický strach, 
jako v těch filmech. Ale proto, abychom se nestali — 
následkem své nevědomosti, nedobrovolně — sami 
upíry a nemrzačili tak nejen vlastní osudy, ale i osudy 
dalších lidí. 

… Bioenergie jsou pohyblivé jak v hranicích těla, 
tak i za jeho hranicemi. 
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Také existují bioenergetické "kokony", které 
běžně obklopují těla všech vtělených bytostí, včetně 
rostlin. Hranice "kokonů" jsou nejčastěji vzdáleny od 
těla přibližně 50 cm. Ale v některých případech i 
mnoho metrů. 

Kvalita bioenergií uvnitř „kokonů“ může být 
radikálně rozdílná: od rajských energií a energií 
Božské čistoty a zjemnělosti — až k pekelné hrubosti. 
To závisí na obvyklém emočním stavu každé bytosti. 

Vzpomínám si, že mi byl přidělen škůdce-
psychiatr, aby mě špehoval — a přistihl mě při nějaké 
chybě — za kterou by mě mohli politicky potrestat. 

Když jsme se v zimě koupali — „mrožovali“, byl 
vždy blízko nás, chodil kolem sem a tam, a předstíral 
slabomyslného. 

Když jsme žili v letním lesním táboře, postavil si 
svůj stan na druhém břehu malého jezírka — a 
pozoroval dalekohledem, zdali mezi námi neuvidí 
známky užívání drog, či neprovozujeme-li „skupinový 
sex“?… Ale my jsme ničím takovým nehřešili.  

Když jsme meditovali a leželi na pláži, on také 
přicházel, a nesl kolem svého těla tu pekelnou hrůzu 
— dosahující vzdálenosti 50 metrů… Spoustě lidí, 
opalujících se kolem, se udělalo špatně — a odešli 
domů. Ale pokud by si uvědomovali podstatu toho, 
co se děje — stačilo by prostě odejít kousek dál od 
tohoto ďábla v těle. 

Vyprávěli mi o něm, že měl dokonce schopnost 
zabíjet na dálku a skrz zeď malá zvířata… 

… Avšak pobyt v "kokonech" lidí, kteří se 
přiblížili k Bohu nás noří do blaženého klidu a může i 
uzdravovat. 

… Ale takové procesy a jevy existují nejen uvnitř 
"kokonů", ale i za jejich hranicemi. Můžeme se 
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například naučit přenášet se velkým a silným 
vědomím i na mnoho tisíc (a více) kilometrů — a 
konkrétně tam pomáhat druhým lidem postupovat po 
duchovní Cestě. Takovou schopnost mohou mít jak 
Svatí duchovní asketi, tak i služebníci pekla. 

Co musíte udělat, abyste nebyli mezi posledními? 
Musíte: 
a) nastudovat principy Učení Boha — a žít v 

souhlasu s nimi, 
b) osvojovat si techniku psychické autoregulace, 

o které se můžete dočíst v "Ekopsychologii" a našich 
dalších knihách, a také shlédnout ve filmech. 

Ale tento "lékař", který neměl představu o Bohu, 
a o smyslu našich životů na Zemi, a nepřál si to ani 
poznat, sebevědomě kráčel svojí cestou do pekla, a 
přezíral a nenáviděl všechny a všechno kolem sebe. 

A my jsme se tvářili, že jsme si ho nevšimli, a šli 
jsme na opačnou stranu. 

* * * 
Dlouho jsem váhal, jestli mám vyprávět ještě o 

dalším monstru: protože by mě mohli další, jemu 
podobní "psychiatři" začít "stanovovat diagnózy". 

Ale Bůh mi řekl: "Piš! Ten článek Já potřebuji!" 
Nakonec jsem se ho rozhodl napsat: 

koneckonců už mi nejspíš nezbývá moc času, kdy 
budu spojený se současným tělem: už je mi přes 76 
let. A pro většinu mých čtenářů bude prospěšné 
dozvědět se víc o takovém druhu lidí. 

… Dotyčný měl vyšší vzdělání, byl právníkem. 
Byl vysoký, urostlý, pohledný. 

Ale měl etické nedostatky, kterých jsem ho 
nedokázal zbavit. 
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Zejména vždy a v každém domě čural na 
záchodě zásadně mimo mísu… Dělal to jak v domě 
svých rodičů, tak i na návštěvě; v Rusku i v 
zahraničí… 

Čurání mimo — to byla pro něho taková hra, 
jako u dítěte: zároveň přitom vydával svým hlasem 
dlouhý bzučivý zvuk. Patrně si takovým způsobem 
hrál "na letadélko"… 

A nebylo mu trapné, že někdo po jeho vyčurání 
je nucen klečet na záchodě na podlaze a vytírat po 
něm hadrem kaluže jeho moči… 

Jak takové chování označit — z etického 
hlediska? Jako groteskní pohrdání ostatními lidmi? 
Karikaturní nadřazenost? Ano. 

V reakci na moje pokusy vysvětlit mu jeho 
nesprávné chování se mnou vždy souhlasil, 
mnohokrát přikyvoval hlavou… Ale… dál se choval 
tím svým tak odporným způsobem. 

Když jsem s ním mluvil na jiná témata, došel 
jsem k závěru, že je schopen přijímat pouze ty rady, 
které mu lichotí, a všemu ostatnímu — že nevěnuje 
pozornost. 

Říkal jsem mu o Bohu — ale k čemu je zapotřebí 
Bůh, když existuji já? Říkal jsem mu, že duchovní 
Cesta spočívá v etické sebenápravě a zušlechťování 
a zjemňování vědomí — on přikyvoval hlavou, ale ta 
pravda v něm vůbec nezůstávala. 

A místo v duchovním srdci si začal dovolovat 
pobyt v bioenergeticky špinavé hlavě. 

A potom — kvůli tomu — jeho hlava úplně 
energeticky zčernala a začala ho bolet… Bolest 
sílila… 

Pak začal volat o pomoc… 
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Ale jak mu pomoci, když odmítá všechno, co 
nelichotí jeho samolibosti a co mu brání obdivovat se 
sobě samotnému? 

Všechny moje pokusy mu pomoci nepřinášely 
žádný pozitivní efekt. 

Musel jsem přestat odpovídat na jeho dopisy… 
On se pak začal pokoušet uzdravit se "o mě". K 

tomu spojoval svoji energeticky špinavou a 
nemocnou hlavu — s mojí čistou a zdravou. Moje 
pokusy přemluvit ho, aby to nedělal — přinášely 
opačný efekt. A jelikož jsem s ním musel začít 
rozhovor — začal on intenzívně chtít ode mě pomoc. 

Ale, jak mu pomoci, když nevnímá ani to, co 
bylo napsáno v knihách, ani to, co jsem se mu 
pokoušel vysvětlit osobně? 

On odmítal přijímat rady — ale dál naříkal: 
"Pomozte! Potřebuji pomoc!". 

* * * 
Hybateli našich bioenergií jsou emoce. A emoce 

se generují v čakrách. Svoje emoce se můžeme 
naučit ovládat, pokud si osvojíme techniku psychické 
autoregulace. 

Proudění svých bioenergií — k druhým lidem a 
jiným bytostem musíme pečlivě sledovat. My "máme 
právo" dělit se s ostatními — pouze o lásku, klid a 
zdravou veselost. 

Avšak intenzívní chtění — něčeho od někoho 
jiného — je zakázáno! Právě takové chování spouští 
patogenní jev vampýrizmu! 

… V mém případě tato situace každodenního 
bioenergetického vampýrizmu netrvala jen několik 
dní, ale asi dva roky. 
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Každé ráno jsem se probouzel vyčerpaný. S 
obtížemi jsem se musel přidržovat zdí a riskovat 
přitom pád, abych došel do kuchyně a posnídal to, co 
bylo možné sníst bez vaření nebo ohřívání. Pak jsem 
znovu ležel; vstřebával energii z toho jídla. Potom 
jsem se ještě jednou pracně došoural do kuchyně a 
pil kávu. Znovu jsem ležel… 

Neustálé působení jeho bolavé hlavy mi 
způsobilo chronický nízký tlak, s arteriálním tlakem 
krve jako v kómatu. Musel jsem se naučit žít tak, že 
jsem nevycházel z domova, a jen s obtížemi jsem se 
pohyboval po bytě. 

Přitom, ač se to může zdát divné, trpělo tímto 
životem jen tělo, ale co se týče možnosti rozvíjet se 
jako vědomí meditačně, — pak se mi podařilo za tu 
dobu velmi významně pokročit. 

A také jsem pomáhal druhým, kteří k tomu měli 
chuť a schopnosti. 

* * * 
Dvakrát se mě pokoušeli zabít. 
Poprvé to bylo "mimosoudní vyřizování účtů", 

když mě obvinili ze zločinu, kterého naprosto nejsem 
schopný. 

A podruhé — přičiněním bioenergoupíra, 
popisovaného v této eseji. 

Obě tyto situace mi pomohly stát se lepším 
člověkem: opravdu jsem začal jasněji rozumět lidem, 
hodnotit jejich vlastnosti. 

Také jsem se učil přijímat od Boha svůj osud, a 
nemstít se. 

A teď jsem se o tuto životní zkušenost podělil i s 
vámi. 
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Dodávám ještě, že se při kontaktu s "upíry" 
nesmíte v žádném případě na ně soustřeďovat svým 
vnímáním: to jenom posílí jejich aktivitu. 

Takže, všechno, co jsem měl v osudu, mi bylo k 
užitku! 

Nová Mise 

2.9.2022 
 

Je konec léta. Vedro náhle skončilo. Opět se 
volně dýchá! 

Užívám si relaxace v jedné z jemnějších vrstev 
mnohorozměrnosti. Rozlévám se na celém 
prostranství — dohledném i nedohledném pro 
materiální oči. 

Bylo završeno naše — podle lidských měřítek — 
obrovské množství práce, do které mě — jako vědce 
— zapojil Bůh. Byly prozkoumány a uchovány pro 
potomky všechny úseky Cesty k přímému poznání 
Boha v Jeho různých Aspektech a Projevech. Byly 
vyznačeny ty oblasti, kde hrozily vážné chyby a pády. 

Vstávejte tedy, vy, kdo se chcete vydat na tuto 
Cestu — a seberealizujte se! Cesta k Bohu je 
jednoduchá a jednotná pro všechny lidi: křesťany, 
muslimy, budhisty, židy i členy jiných náboženských 
směrů ! 

Ale… jak málo lidí vnímá tuto výzvu! Drží se 
svých zvyků, obřadů a tradic, a jsou připraveni 
bojovat proti všem, kdo myslí jinak… 

Krása Boha je v Jeho slunci podobném Jásání a 
ve vesmírném Tichu! 
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Můžeme splývat v Jednotném My se Svatými 
Duchy — nebo se částečně osamostatnit… 

… Naproti mě se usadila moje manželka — 
věrná přítelkyně a pomocnice. 

Prosím Boha: 
— Zbav mě břemene udržování mého 

materiálního těla! Nemám sílu s ním být nadále 
spojený! 

… Všiml jsem si, že i z mé ženy vychází proud 
emocí. Ale je opačně nasměrován! Ona sama ještě 
poněkud nedozrála k touze oddělit se od těla, aby se 
navždy rozplynula v Božské Lásce, — a nechce mě 
úplně pustit ze světa hmoty! 

Po určitou dobu mezi námi probíhá jakýsi 
žertovný boj v něžném vzdorování. Jeden proud se 
pohybuje od Stvoření ke Stvořiteli, druhý — na 
opačnou stranu. 

Vítězí ona. Chápu to. Musím se s tím smířit… 
Atlanťan Tót a Další mě něžně objímají… 
Říkají: 
— Počkej chvilku, máš před sebou Novou Misi! 

Už brzy… 
— Jakou? 
— To poznáš! 

* * * 
3.10.2022 

 
Probíhají velké vnitřní přeměny. Nyní jsem vlna 

soupodstatná s Božským Oceánem, která se šíří po 
povrchu Země… 
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Odešel Mistr — přišel Božský Učitel! 

(Zapsala Anna Zubkova a Jekatěrina Smirnova, 
byly použity vyprávěné vzpomínky a zjevení,  

zapsané žáky Vladimira Antonova.) 
 

V životě opravdového duchovního Mistra 
nastává jednoho dne takový okamžik, kdy všechno, 
co takového asketu ještě udržuje na pozemské 
úrovni, je už jen jeho silné přání posloužit ještě Bohu 
a lidem prostřednictvím těla. A náš učitel — Vladimir 
Antonov — zůstával na Zemi tak dlouho, dokud to 
považoval za vhodné a nezbytné. O tom, že pochopil, 
že jeho mise končí, začal mluvit už několik měsíců 
před opuštěním těla. Ale, kdy to přesně bude jsme 
nevěděli, a dál jsme doufali, že se to nestane už zítra 
nebo pozítří, ale až někdy ve vzdálené budoucnosti. 

… Jasné pochopení toho, že ten čas už přišel, 
jsem pocítila v předvečer jeho odchodu z těla. Přišel 
ke mně s celým svým Vědomím. Jeho přítomnost 
jsem pociťovala mnohem silněji nežli obvykle, když 
nás vedl a dával pokyny na dálku. 

Tentokrát se všechno odehrávalo živěji, 
neuvěřitelněji… Jako by mě jako duši obklopily 
všechny nejlepší stavy Božského Klidu, Lásky a 
Světla, které nám dával po mnoho let učení, a 
zároveň pronikaly naskrz, pronikly i do skořápky těla 
a zaplavily ho neuvěřitelným pocitem poznávání Jeho 
Božského Stavu! 

Trvalo to asi hodinu. Byla to komunikace beze 
slov o tom nejdůležitějším, co jsem chtěla říci já jemu 
a on mně. Potom jsem pochopila, že on opustí 
pozemské tělo velmi brzy. To se stalo příští noci. 
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* * * 
… Ráno, toho dne, kdy se měla konat kremace 

těla, se všichni Božští Učitelé, se Kterými jsme 
spolupracovali po dobu mnoha let 5  sešli na 
Slavnostním Shromáždění. 

Zbytky mé "lidské formy" se projevily v myšlence: 
"Budeme vyprovázet…". 

Opravili mě: "Budeme vítat! A, přesněji, 
Oslavovat úplné zapojení Božského Vladimíra, 
Božského Murky — do Našich Řad. Teď je On zde, 
mezi Námi jako Rovný s Rovnými, v celé úplnosti a 
síle Božské Lásky!" (Duchovní jméno Murka nebo 
Mahámurka používali nejbližší učedníci, jako 
odvozené od mantry blaženosti "Murrrkkk!". 
Podrobněji je o tom ve filmech "Místa síly. Tři etapy 
centrování".) 

Mezi Všemi Božskými Vědomími, která hned 
projevovala Svoje Podoby, hned Je zase rozpouštěla v 
Jednotném Oceánu Zářícího Světla jsem jasně rozlišila 
Mahádubl Vladimíra, který mě přivítal zdvižením ruky. 
Podobným gestem zvednuté dlaně nás často vítal Satja 
Sáí Bába. 

* * * 
Zde bych chtěla uvést některé příklady vnímání nebo 

komunikace s Božským Vladimírem, Božským Murkou od 
těch, kdo někdy pracovali pod jeho vedením: 

 
"Včera ráno jsem šla do lesa na ostružiny. 

                                            
5   https://ru.philosophy-of-

religion.org.ua/divine_teachers.html 
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V lese nebyl nikdo (z lidí)! Je to krása, když svítí 
sluníčko! 

Měla jsem intenzivní pocit přítomnosti Murky, 
přičemž neomezeného žádnou formou. 

(Dozvěděla jsem se, že ten den opustil své tělo až po 
návratu z lesa). 

On byl Živé Světlo — svobodné, něžné, radostné! 
Sbírala jsem spolu s Ním houby, snadno jsem s Ním 

komunikovala! 
Zároveň se slupkou těla zmizela všechna omezení: 

On je svobodný! 
Sáí Bába řekl: "V Našem Pluku Nás přibylo!" 
Vládla všeobecná Božská Radost, vždyť Stvořitel 

povyrostl ještě o jednu Božskou Duši!" 
Larisa 

* * * 
"Dnes v noci se rozloučil s tělem Murka. 
Přátelé, my všichni teď máme šanci přiblížit se 

ještě blíž k Bohu… 
Odešel námi všemi milovaný Mistr… 
V prvních minutách, když jsem uslyšel tu 

novinku, jsem chtěl zareagovat tak, jak reaguje 
obyčejný člověk na smrt někoho blízkého… 

Ale cosi nebylo jak obvykle… 
A v té chvíli jsem v srdci pocítil příliv 

neuvěřitelné Lásky a Něžného, Zlatavého, Živého 
Světla… A já jsem Ho okamžitě poznal — byl to 
Murka! 

Známý obraz naplnil mé fyzické tělo zevnitř 
Božskou Září. 

Po nějaké době, kdy už byl Murka ve mně dost 
dlouhou dobu, jsem pochopil, že je šťastný a že Jeho 
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intenzivní Štěstí vyzařuje a nabíjí radostí všechno 
kolem. 

Z toho jsem pro dnešek pochopil to, že je teď 
pro Murku jednodušší nám všem pomáhat na 
Duchovní Cestě. 

Jeho Záměr skutečně pomáhat každému z nás i 
nadále je zřejmý. 

Všichni se jen potřebujeme naladit na vnímání 
Murky už v nové kvalitě — jako Božského Mistra, 
Božského Murky, Který byl pro nás všechny 
Duchovním Instruktorem během života těla. 

Prostě jen otevřete srdce a pozvěte Murku, aby 
zaplnil celou vaši bytost Svou Zářivou Podobou! 

Nejlepší způsob pro nás vtělené jak porozumět 
Bohu je prostřednictvím obrazu nebo známých slov. 
Když jsme spojeni s Božským Učitelem nějakými 
významnými událostmi za života, pak je mnohem 
lehčí Ho pochopit v postavení Boha…" 

Dmitrij 

* * * 
"Jsme ti nejšťastnější lidé na světě, byli jsme 

blízko Mistra a byla to neuvěřitelná čest! A On je 
nadále s námi ve svém novém stavu." 

Henri 

* * * 
"Moji nejdražší a nejmilovanější! Rád bych se s 

vámi podělil o své zkušenosti. 
V posledních měsících jsem se často ptal Boha: 

Jaká cesta by pro mě byla nejlepší, abych v ní prožil 
zbývající život v těle? Jaká cesta k Němu je kratší a 
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jakou bych měl jít já? My přece nevíme kolik nám 
zbývá času žít v tělech zde na Zemi. 

Před cestou do Portugalska mi Káťa napsala, že 
Vladimír má cosi jako "odvážnou modlitbu" (to 
znamená, upřímnou prosbu). To je, když se člověk při 
hledání řešení obrací celým srdcem, celou duší a 
celou svou myslí k Bohu s otázkami, které jsou pro 
něho životně důležité. Vladimír takovou modlitbu 
používá, když hledá metody pro další duchovní 
pokrok pro sebe a další lidi. 

A dnes jsem si při hledání odpovědí na ty samé 
otázky pomyslel: " Co by dělal Murka v mojí situaci?". 
Zeptal jsem se Ho na to. 

Moje anáhata se naplnila teplem a přetékala 
Jeho láskou. Nedokázal jsem zadržet slzy radosti… 

On odpověděl: 
— Vždy žij s Bohem! 
Žij po celý čas ve Splynutí s Prvotním. Žij v Jeho 

Klidu, Lásce a Jemnosti. 
Žij pro Boha! 
Dívej se na všechno pohledem Boha: na lidi, na 

všechny situace. 
Přijímej všechna řešení pro blízkou budoucnost 

i dlouhodobou perspektivu v souhlase s Ním. 
Vytvoř si svůj plán transformace sebe-duše a 

jednej hned teď! Neodkládej to na potom!" 
Alexej 

* * * 
"Posbírala jsem listy plánu z Vladimírova stolu. 

Štos listů s vytištěným plánem duchovní práce za 
různé roky ležel na pracovním stole jako obvykle. 
Bylo vidět, že tyto listy byly mnohokrát prolistovány 
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a důkladně prostudovány: na okrajích jsou poznámky, 
udělané v různou dobu, které zdůrazňují významnost 
a aktuálnost určitých bodů… 

Čtu, a vzpomínám si, co jsme dělali v různých 
letech naší společné práce… V paměti se mi vynořují 
živé obrazy vzpomínek na naše společné výlety do 
lesa, k moři… Vždy jsem chápala významnost těchto 
výletů, ale teď, po desetiletích společné práce bok po 
boku, to chápu obzvlášť. Za ty roky společného 
života jsme spolu s Vladimírem srostli dušemi. 
Skutečně jsem pociťovala nejen nás dva, ale i celý 
náš tým jako jednotný celek. Společný Cíl a společné 
úkoly nás rok od roku stále silněji spojovaly. 

Já a Vladimír jsme nepotřebovali mnoho slov, 
abychom udrželi zájem jeden o druhého, jako to bývá 
u ostatních lidí. Bylo nám opravdu příjemné být 
prostě je tak vedle sebe, mlčky se těšit z přítomnosti 
toho druhého, ať už v meditaci, nebo když jsme jen 
odpočívali. V těchto chvílích jsme nebyli oddělenými 
jedinci, ke splynutí duší docházelo přirozeně, samo 
od sebe. Je to i svého druhu magie — magie splynutí 
duší v jednotný celek! 

Teď už nic Vladimíra neomezuje: ani čas, ani 
hmota, ani prostor. V kterékoliv chvíli se může 
ocitnout mezi námi, pokud splyne svou Podobou s 
kterýmkoliv ze svých učedníků. Už znovu vytvořil své 
Formy na Jeho oblíbených místech. Jeho stav je 
něžně jemný, rozpouštějící v sobě Světlo. Zdá se, že 
se v této nové kvalitě dosud cítí skromně ve srovnání 
s Těmi Božskými Učiteli, Které už známe dávno. Ale 
důležité je to, že On svým osobním příkladem 
demonstruje, že dosáhnout Božské seberealizace s 
použitím metodiky, kterou zanechal, je absolutně 
reálné! Vynasnažme se nepromarnit svoje šance!" 
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Jekatěrina 

* * * 
"Opravování překladů v současnosti je pro mě 

novou zajímavou zkušeností. Mám takový pocit, že 
Vladimír někdy ty texty opravuje zároveň se mnou. 
Jeho přítomnost je jako měkký plamen, který 
shovívavě usměrňuje proces nápravy. Dříve jsem 
opravil text, poslal ho vám, Vladimír přidal svoje 
opravy, poslal ho zpět, a já jsem provedl dodatečné 
opravy. Teď se zdá jako bychom pracovali společně, 
a ne odděleně, ačkoliv žijeme v různých zemích. 

Musím se přiznat, že jsem vždy považoval 
Vladimíra za velice tvrdého a přísného učitele, 
poněkud chladného. Ale teď, když Ho pociťuji, chápu, 
že to tak není. Myslel jsem si, že mě teď nebude tolik 
milovat, protože v současnosti nejsem příliš oddán 
Cestě, ale Jeho láska je nevýslovná." 

Z Keenanova dopisu Kátě 
 
"Děkuji, že ses se mnou podělil o svou 

zkušenost kontaktu s Murkou! Velice ráda jsem si to 
přečetla! Opravdu živě jsem uviděla vaši vzájemnou 
spolupráci:) 

Ano, on působil dojmem dost přísného a 
náročného učitele. On sám byl absolutně oddán 
Bohu a práci, kterou pro Něho vykonával. A stejný 
postoj očekával od ostatních, protože bez takového 
postoje nelze dosáhnout vážných úspěchů na 
duchovní Cestě… Vedl "nemilosrdnou válku" proti 
nedokonalostem, s nimiž není možné překonat tak 
obtížnou Cestu k Bohu. Všechny věci nazýval 
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pravými jmény, a to se málokomu líbí… Ale on sám v 
sobě vždy udržoval stav Božské Lásky. 

Není tak úplně jednoduché uvidět hlubokou 
podstatu člověka, když vidíme pouze jeho tělo. Máme 
tendenci hodnotit lidi tak, jako když lidé posuzují 
knihu podle obálky…" 

Odpověď od Káti 

* * * 
… Sedíme na břehu zálivu pod překrásnými 

borovicemi. Tradičně jíme chleby s máslem a 
ostružinami a pijeme kávu, tak, aby se Božští Učitelé 
také mohli potěšit touto chutí a vůní skrz naše těla, a 
podívat se očima našich těl na tu krásu kolem… Mezi 
Nimi, zde Přítomnými, je teď i Vladimír! 

Jako první promluvil Adler: 
— Vaším úkolem teď není jen tak nějak 

podporovat to, co už existuje, to, co bylo uděláno 
spolu s Vladimírem! Vaším úkolem je dále rozvíjet 
všechno vytvořené a šířit Vědění o Bohu a Cestě k 
Němu po celé Zemi! My Všichni vám budeme 
pomáhat! Budeme vám napovídat co a kdy dělat, 
koho zapojit, co a kdy zveřejnit, My budeme 
navrhovat, jak máte jednat v každé nově vzniklé 
situaci! 

Poté Satja Sáí Bába řekl: 
— Nyní je vaším úkolem přemístit centrum 

sebepociťování do Boha, do Božského My, a poté 
prostřednictvím těl projevovat Božskou Vůli na Zemi. 
I když zpočátku tyto akce nebudou pro svět osudové 
a superdůležité, ale pouze poučné pro vás. Učte se 
žít po celý čas z Božské Jednoty. (Satja Sáí Bába 
předvádí meditaci "Nekonečná Stěna s pohyblivým 
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basreliéfem těla" Za tělem je jen Oceán Boha, 
samotná vystupující část těla je jen velice malá část 
toho Oceánu, působící ve Stvoření, ale soupodstatná 
s Oceánem, naplněná Božským Vědomím.) 

— Právě tak se teď učte žít a jednat! — shrnul 
Satja Sáí. 

Potom se přítomní Božští Učitelé poněkud 
vzdálili a tím se kolem našich těl vytvořilo místo pro 
Božského Murku… Objal nás Sebou. 

… Všichni přítomní to dlouho a velmi živě 
pociťovali… 

* * * 
… Došli jsme na místo síly Bábadžího, které už 

dávno známe. Ve Splynutí s Bábadžím a Božským 
Murkou se zrodila tato báseň: 

 
Prošli jsme spolu tolik cest, 
Prožili tolik dní a nocí… 
Bůh nás všechny v Jedno spojil — 
Svou Láskou a Svou Mocí! 
 
My nehledali lehkých cest — 
Cestou příkrou, ale Přímou, nechali se Bohem 
vést! 
Lásku jsme dávali jen Jemu — 
A On nás vpustil do Pokoje Svého Domu! 
 
Ti, Kdo se sjednotili v Něm — 
Znají Zákony Lásky Jeho! 
A tak teď musíme i žít: 
Pouze v Něm a pro Něho! 
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A takovéto ponaučení na rozloučenou jsme 

přijali skrze slzy radosti v Božské Lásce… 

* * * 
… Popel byl rozptýlen nad Vladimírovými 

oblíbenými místy síly podél břehu zálivu. 
Nejlehčí částečky popela se rozletěly po větru a 

rozplynuly se ve vzduchu, křemenná zrnka se stala 
součástí půdy, urna na popel se stala ohněm 
táboráku… 

Tak byla dokončena úplná dematerializace 
těla… 

… Možná ne úplně tak, jak jsme o tom snili… 
Ale to hlavní se stalo: Světlo Duše splynulo s 

Božským Světlem v Jednotném My Prvotního Vědomí! 
Obrovská etapa Vladimírovy práce 

prostřednictvím pozemského těla byla zakončena, 
nastala další etapa Služby Bohu a Lidem v Duchu — 
Božským Vědomím, jednotným se Stvořitelem! 

Teď všichni budete moci pociťovat Jeho 
Božskou Přítomnost a komunikovat s Ním. A 
pochopitelně, že ne pouze na těch místech, kde 
pobýval tělesně —, ale všude Ho můžete objímat, 
mluvit s Ním, učit se u Něho! Nyní existuje příležitost 
pracovat na spoustě míst síly v různých zemích pod 
vedením Božských Učitelů podle unikátní 
metodologie duchovního zdokonalování, 
vypracované Vladimirem Antonovem. 

(Techniky duchovní práce můžete nastudovat z 
knihy "Ekopsychologie" a dalších knih na webu: 
https://swami-center.org/cz/ 
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K praktickému osvojení můžete využít také filmy: 
https://cz.spiritual-art.info/ 

Úryvky z besed s Božskými Učiteli 
v roce 2022 

Adler 

— Splynutí s Bohem znamená zmizení v Bohu! 
Zde jsem Já — tvůj Bůh! 
Staň se Mnou! 

Sulija 

— Okouzlení Bohem je projevem vaší lásky k 
Němu do té míry, že jste ochotni se v Něm rozplynout! 

Teprve úplné "spálení" nižšího já umožňuje 
"znovuzrození z popela": zrodit se znovu — jako Já 
Božské! 

Borec 

— Zkuste pocítit v rozšířené anáhatě Moje jezero 
s ranní mlhou, osvětlené laskavým sluníčkem! Může 
to být krásný začátek dne, například i v šedivém 
listopadovém počasí! 

A pak: "Já jsem Bráhmanské Světlo nad 
jezerem!", "Držím misku jezera s mlhou — nad 
vodami — v silných a jemných Rukách Mahádublu, 
rozlévajícího Lásku z Hlubin!". 

Reprodukujeme do nejmenších detailů celou 
krásu jezera: rákosí, odrazy štíhlých borovic a 
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něžných bříz na vodní hladině, tanec mlhy nad vodou 
a kruhy rozbíhající se po hladině od rybiček, které se 
na okamžik vynořily. 

Vzpomeňte si na Laův Ášram! Nehmotný svět 
Jeho Ášramu se vám — jako duchovním srdcím — 
zjevil v nádherných podrobnostech a kráse! Učili jste 
se — v této zjemnělé kráse u Mistra Laa — těm 
stavům lásky, kterými byly tyto projevené obrazy v 
jemných úrovních prosyceny. 

A nyní je řada na vás, abyste taková svatá místa 
předali budoucím učedníkům! 

Přijměte nové pokyny a instrukce od 
Mistrů! Dům Mistrů vám otevřel své dveře! 

Emilova matka 

— Totální reciprocita v Jemnějších Eónech 
vytváří prostor, ve Kterém se Božští Učitelé rádi 
projevují. (S vaší pomocí se tak může uskutečnit 
příprava pracovních prostranství — nových míst síly). 

Kair 

— Zítra začíná nová etapa vašeho vzestupu: 
znovu se stanete "Sluncem Boha" v makroměřítku! 

Adler 

— Důležitým kritériem pro posouzení 
perspektivy studentů dostatečně vysoké úrovně 
rozvoje je připravenost každého sloužit buď Mně, 
nebo sobě. 
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Ty, kdo jsou ochotni žít v utrpení ve světě hmoty, 
aby Mi sloužili, — ty Já ochraňuji od všech neštěstí. 
Dávám jim také možnost dalšího rozvoje. 

Bábadží 

— Jsou lidé, kteří na Boha nepamatují, nevědí o 
něm, nebo dokonce svým poznáním opovrhují… Ti 
jsou mimo Mého přímého Vedení. Jejich způsob 
života se vyvíjí v souladu s jejich karmou a podle 
Božských zákonů existence Stvoření. Měním osudy 
jen těch, kteří Mi plně důvěřují a zvolili si Mě za svůj 
životní cíl! Vedu je po Přímé Stezce! I když se na 
všech stranách objevují potíže — jsem tam! 
Pomáhám jim vydržet rány osudu, které jsou podle 
jejich karmy nevyhnutelné, zmírňuji všechna jejich 
utrpení a vyvedu je z pout pozemských vášní a 
problémů k blaženosti života jen se Mnou! A pak, 
když jsou připraveni, ponořím je do Nejčistšího 
Světla Božského Bytí! 

Satja Sáí Bába 

— Nepokoušej se beze Mne žít ani na okamžik! 
Nečekej, že se vnější situace změní k lepšímu i tak… 
Nelpi svou myslí na okolnostech. Události jsou řízeny 
Mnou! 

Ano, situace kolem těl je nyní obtížná, ale není 
vůbec kritická. 

Podívej se, jak Moje Přítomnost v tobě všechno 
mění! 

Vnější věci se nezměnily: nejistá situace, špatné 
zprávy, špatné počasí… Ale ty jsi absolutně šťastná, 
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když jsi rozpuštěná v Mé Lásce! Uč se žít z Jednoty! 
Ani na okamžik se neodtrhuj! 

Kair 

— Je zapotřebí velké osobní síly, abychom 
mohli obsáhnout Náš nekonečný vesmírný prostor — 
až na galaktické "dno" — a poznat Nás v něm. 

Pokud se někdo snaží zůstat supermanem 
(silným a velkým), "vykopneme" ho nazpátek. Takový 
člověk se musí znovu vtělit, aby si vypěstoval pokoru. 

"Já nejsem" — znamená, že jsem rozpuštěn 
(rozpuštěna) v dané vrstvě Absolutna. 

Teprve pak Se projeví Síla Prvotního. 

Chuanito 

— Nyní se musíte stát neviditelnými v Bohu! 
Co to znamená být neviditelnými? To znamená 

— totožnými s Božským Vědomím, průzračnými, 
rozpuštěnými beze zbytku! Pouze z této Totožnosti 
se může a musí zjevit Božské Já každého z vás — je-
li to nutné! Projevovat se — podle Vůle Jednotného! 

Zde jsou tedy úkoly pro práci: 
1. Energie těl se musí stát neviditelnými ve Mně! 
Uvnitř těl musí být Božská zjemnělost — až do 

každého malého fragmentu. 
2. Energie myšlenek a emocí se musejí stát 

nerozlišitelnými od Božské úrovně jemnosti energií. 
Vysvětlím: když přicházejí myšlenky od Boha v 

meditaci, tj. ve Sjednocení s Bohem, — pak jsou já 
člověka a Já Boha slita! 
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Tato úroveň jemnosti myšlenek a emocí musí 
být vlastní každému Božskému Vědomí jmenovitě 
neustále! 

Zde je určitý prostor pro práci: naučit se takto 
přemýšlet společně s Bohem — ne občas, ale vždy! 

3. Každý z vás již zná stavy, kdy buddhi 
dlouhodobě splývá se Stvořitelem. Teď se úkol 
trvalého osvojení bytí Bráhmanem stal skutečností. 

4. Nyní je třeba zvládnout bytí Turijním Klidem 
nebo Ohnivou Aktivitou — jako jedinými dvěma 
možnými variantami bytí! 

5. Maličké já, které si někdy "chce odpočinout 
od bytí Bohem", musí postupně odumřítt! 

Satja Sáí Bába 

— Meditace je potřebná ke spojení duše s 
Bohem. Poznat, že já a Bůh jsme Jedno, je možné 
pouze prostřednictvím meditační zkušenosti Splynutí, 
Rozplynutí, Přeměnění ve Vyšší Já! 

Žádné úvahy, čtení moudrých knih, poslouchání 
rozhovorů s mudrci atd. — nenahradí zkušenost 
přímého poznání Boha, a následně zkušenost života 
ve Splynutí s Bohem. Jedině tak probíhá přeměna 
člověka — v Boha! 

A pak nastává období, kdy je třeba "vytěsnit" 
dřívější vnímání sebe sama jako lidské bytosti 
oddělené od Boha — do vnímání sebe sama jako 
Vyššího Já, jednotného s Paramátmanem. A zde je 
lepší posilovat pokornou moudrost, než vydávat 
zbožné přání za skutečnost… 

Vrůstání do Božského My nejúspěšněji probíhá 
ve Službě Bohu a lidem, když malé já mizí v Proudu 
Božské Lásky. 
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Ódin, Matouš, Alexej 

— Ano, přichází těžké období… Ale není to nic 
strašného, překonáme to! 

Nyní je doba "změny epoch" rozvoje Země. Je to 
těžká doba: boří se staré a přežité, nové se tvoří, rodí 
a usiluje o rozvoj. Ale právě v takových dobách 
člověk nejvíce ze všeho potřebuje Pravdy o Bohu a ty 
oddané, kteří mohou toto čisté Poznání lidem přinést! 

Nyní je čas na meditace, na Srůstání, na 
Ponoření se do kontinuity života v Bohu! 

Prorůstejte do Hlubiny! To je nezbytná 
podmínka pro to, abyste mohli vycházet ze Mne, a 
dávat Mou Lásku a Něhu! 

Satja Sáí vám říkal o Božské Něžnosti jako o 
stavu, který by měl být trvalý, jako o stavu základním! 
Ať Průzračná Něžnost Božské Lásky objímá všechno 
a všechny jako dech jara! 

Alexej 

— Buď něžným Sluncem! Buď laskavým 
Oceánem! Vždyť i to je práce pro Stvořitele! 

Adler, Bábadží, Marie Magdaléna 

— Je také důležité si uvědomit, že už nebude tak 
dobře, jako dříve. Bude dobře, ale — jinak. Jiným 
způsobem se budou vyvíjet události a vzájemná 
součinnost mezi všemi těmi, kdo se nyní snaží 
sloužit Mně — Bohu! Nyní přichází čas pro pobočky 
školy. Dojde k intenzívnímu rozvoji. Budeme vám 
radit, jakých aktivit a v jakém rozsahu se máte 
zúčastňovat. 
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Osobní síla musí být plně očištěna a zjemněna, 
aby došlo i ke Splynutí, aby mohl být Bůh přenesen 
do světa! 

Bylo by dobré rozvinout téma: "Člověk, příroda, 
Bůh" (nebo v jiném pořadí). 

Ti, kdo došli, musí vystýlat Cestu těm ještě 
jdoucím — Klidem a Blažeností. 

Adler, Bábadží, Satja Sáí, Kair a Další 

— Blíží se vážné rozšíření všech vašich prací. 
Tématem psychické seberegulace bude možné 
obsáhnout mnohem více lidí. Je velmi důležité učit 
lidi technice žití duchovním srdcem, žití ve stavech 
něžné lásky. Toho lze dosáhnout i prostřednictvím 
krásy přírody! 

Práce s lidmi na duchovní Cestě může být 
sestavena podle vzorce ČLOVĚK–PŘÍRODA — BŮH! 
Něžné světlo ranního sluníčka je tím stavem v přírodě, 
který je nejblíže popisu stavů Božských duší! 
Prostřednictvím lásky k Božskému Stvoření je 
snadné přejít k zamilovanosti do Samotného 
Stvořitele! 

Besedy o práci s Jidámem 

Satja Sáí Bába 

— Blahopřeji vám k zahájení nové etapy vašeho 
duchovního růstu! 

"Spirála vývoje", o níž jsem mnohokrát mluvil, 
projde staletími — a zrodí se nová generace 
duchovních hledačů! 
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Nová Škola Boha bude postupně růst podle 
vámi popsaných metodických pokynů a učebnic 
náboženství. Vaším úkolem nyní je "nevyčnívat", ale 
jen sledovat vývoj událostí. Amen! 

Etapa, kterou jste si začali osvojovat, se nazývá 
práce s Jidámem. Znamená to, že máte Božského 
Učitele, ke kterému vzhlížíte a Jehož Tvář dobře znáte, 
a že každý z vás "není"! Nejedná se však o "totální 
není", ale o meditační trénink. 

Jinými slovy, Já vás vyzývám, abyste se stali 
Mnou tím, že se do Mne vlijete a upevníte se v tomto 
stavu.6 

Vladimir Antonov 

— Nyní převzal hlavní vedení této práce do 
svých rukou Satja Sáí Bába. Bude pro nás zároveň i 
Jidámem. 

Na začátku si vytvoříme známý obraz Satja Sáí 
Báby v našich anáhatách. Při této práci Jidám 
postupně "ožívá": objevuje se mimika a gesta. 

Dalším krokem je rozšíření "zóny obývání" 
Jidámu do hlav našich těl. On — svou hlavou — 
naplňuje hlavy nás všech. To je velmi důležité! Bez 
toho v dalších meditacích nebude možné dosáhnout 
celistvosti! 

A potom začíná zvětšování rozměrů Jidámu — 
na celý prostor dohledný pro vědomí. Rysy Jeho 
Tváře se ztrácejí — a je tu jen nesmírně jemné 

                                            
6  Přípravné etapy jsou popsány v knize Vladimira 

Antonova "Ekopsychologie". Bez jejich úplného osvojení 
bychom se neměli pokoušet s Jidámem pracovat: mohlo 
by nám to jen uškodit. 
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Božské Světlo! Vléváme se do Něho — a vnímáme Ho 
jako sebe! 

Tato metoda mimo jiné odstraňuje veškeré 
škodlivé vnější bioenergetické vlivy. Stáváme se 
imunními vůči útokům vtělených energeticky 
hrubých lidí. 

Stav splynutí s Jidámem by se pro nás měl stát 
přirozeným, běžným. Po dokončení určité práce ve 
světě hmoty se "rozpomínáme na sebe "7 — a znovu 
se vracíme do stavu Jidámu. V této fázi našeho růstu 
musí tato práce pohlcovat veškerou naši pozornost a 
stát se hlavním způsobem života! 

Atlanťan Tót 

— Je nezbytné, abyste "propojili" spodní 
"bublinu vnímání" s rozvinutou a očištěnou horní 
"bublinou"! Tímto způsobem se naučíte intelektuální 
dokonalosti a dosáhnete Vyšších Božských 
Vědomostí! 

Díky tomu lze dosáhnout Božských siddhi! 

Atlanťan Tót a Adler 

Ostrov Duchovnosti, který přijímá důstojné 
oddané! Vaším úkolem je sledovat, jak se vyvíjejí 
události. 

Všechno děláme My! Vy se jen — My8 vytváříme 
nový musíte zapojit do průběhu událostí, ale 
nevybíhat "dopředu"! 

                                            
7 Termín byl zaveden G. Gurdžijevem. 
8 Svatí Duchové. 
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Satja Sáí Bába 

— Splynutí a Neoddělitelnost se vytvářejí 
nejprve se Mnou, a poté s — celou Prvotní Podstatou 
Bytí. Ovládněte to! 

Dál — všechno půjde "jako po másle"! Jsem to 
já, kdo rozhoduje: kdy jednat a kdy — vyčkávat, kdy 
— mluvit a kdy — mlčet. 

Hlavně se neodtrhávat a být Mnou! To ostatní 
přijde samo! 

Ty — jen pozoruj, jak Já řídím události kolem 
tebe. A zvykni si dívat se na ně Mýma očima, hodnotit 
je — s Mým pochopením! 

"Nevyčnívej ze Mě" a nepředbíhej Mě! 
Prorůstej do Mě ještě pevněji! 
Podle míry toho, jak se stále jistěji budeš dívat 

na to, co se děje Mýma Očima: na všechny jevy a 
události, — bude ti pochopení Mého Života stále 
jasnější! Tohle je první "závit spirály". A poté bude 
následovat — konání Mnou a ze Mne! 

Uvidíš, jak je to zajímavé: něco se děje s tebou 
nebo kolem tebe, a ty to sleduješ jako Božský Divák, 
Svědek toho, co se děje, aniž by ses do toho zapojil 
svým osobním já… 

Až si toto umění osvojíš, uvidíš, jak jinak budeš 
vnímat jevy nebo události, které tě dříve mohly 
rozrušit. To už není jen psychická autoregulace9, ale 
něco jiného: "posun" sebe sama jako vědomí do 
Božského Života! Zdálo by se, že všechno venku je 
stejné jako předtím, ale už neexistuje to či ono, co by 

                                            
9 Viz knihu Vladimira Antonova "Ekopsychologie". 
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mohlo být zapojeno a "spojeno" s událostmi vnějšího 
světa. 

A právě tady začíná osvobození od hmoty, úplná 
nepřipoutanost! Existuje pro to mnoho různých 
termínů… Důležitá je však pevně osvojená zkušenost 
přenesení myšlení a vnímání — do Boha! 

Satja Sáí Bába 

— To, co ti nyní připadá významné v 
záležitostech sloužení a ve tvém životě, je 
pochopitelně také důležité. Pokud se však podíváš 
šíře, pokud se podíváš ze Mne, — pak ti skutečná 
souvislost tvých priorit bude jasnější. Nechť se 
nejdůležitější prioritou stane úplné Sjednocení se 
Mnou! Vše ostatní pak okamžitě zapadne na své 
místo! 

Já vás budu učit Práci Svatých Duchů 
(Bráhmana) v pomoci lidem, včetně působení na 
hmotu. 

… Ukazuje: 
— Tohle je Můj Ášram! Pod ním a nad ním v 

prostoru je Moje ohromné "Slunce Boha": vyzařování 
Mojí lásky. Každý paprsek tohoto "Slunce" v 
jakýkoliv moment času přijímá Mou Podobu v srdcích 
těch, kdo Mě milují. On zní hlasem Mé Lásky pro ty, 
kdo jsou schopni Mě slyšet. Taková místa síly jsou 
po celé planetě. A dokonce i bez nich člověk, s 
láskou naladěný na "Mou Vlnu", může vnímat Moje 
Sdělení, Moje Lekce, vidět a slyšet Mě! 
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Atlanťan Tót 

— Aby bylo možné splynout s Bohem, je 
zapotřebí se k Bohu "přimknout". Právě k tomu se 
používá metoda Jidámu: abychom s jistotou poznali 
Stav Boha! 

Právě prostřednictvím splynutí s Jidámem 
získává člověk vlastnosti Toho, Kdo už prošel celou 
Cestu a může tímto Poznáním obdarovat druhé toho 
hodné! 

Je třeba si osvojit Trojnost bytí Mesiáše: stav 
Průzračného Klidu, Světelně-Ohnivý stav a materiální 
tělo. Materiální rovině je vyhrazeno jmenovitě třetí 
místo. 

Tuto Trojnost sebe sama si musíme osvojit! 

Satja Sáí Bába 

— Musíte prostudovat vzájemné vazby v 
Trojnosti sebe sama, v Trojjedinosti, jak to nazýval 
Ježíš. 

Já jsem připraven ukazovat každému z vás, jak 
jsem působil v této Trojnosti, v Trojjedinosti, když 
jsem Sám byl vtělený. Jsem připraven učit vás 
takovým činnostem! Musíte se stát Vyslanci Vůle 
Jednotného! 

Je Neohraničenost Průzračného Klidu Stvořitele! 
Je Tvořící Ohnivá Síla — Božská Láska! 
A je hmotné tělo Mesiáše! 
… Jen když člověk pamatuje na Boha a na smrt 

svého těla, může se stát duchovním asketou, který 
skutečně žije a váží si každého okamžiku života. 

Opačnou možností je být povalečem nebo 
lovcem prázdných požitků! 
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Jenom pamatování na smrt může udělat člověka 
opravdu živým! 

Ten, kdo pamatuje na smrtelnost svého těla, žije! 
Ten, kdo na to zapomíná, chřadne! 
Člověk se může stát žijícím naprosto vědomě. 
Jiní jsou prostě unášeni proudem času, v 

rychlém kaleidoskopu marnosti, rozkoše a utrpení… 
Nahlédnout za hranice víru "kola sansáry" a 

přenést se přes něj lze pouze tehdy, máme-li na 
paměti krátkost života v tělech a možnost jeho 
nenadálého ukončení. 

Život v hmotném světě se někdy velmi náhle 
přerušuje a přechází do jiné reality: života duše bez 
těla. A tak — promarněné nehmotné hodnoty a cíle 
začnou být očividné! 

Je velmi smutné, když si to uvědomíme příliš 
pozdě. Právě životem ve světě hmoty se člověk může 
intenzivně rozvíjet, učit se milovat a pečovat o druhé! 

Musíme se stát sběrateli duchovních pokladů, 
aby život v těle nepřišel nazmar! 

… Většina lidí je podobná slepcům a nenapadne 
je, že na jejich dveře může už dnes zaklepat smrt. A 
že zítřek už nemusí nastat — pro ně samotné, ne pro 
někoho jiného… 

… Vůbec není třeba se bát smrti, není třeba se 
třást, není třeba panikařit! Ale je zapotřebí něco 
jiného! 

Život s Bohem a připomínka smrtelnosti těla 
jsou dva milníky, které činí život čistým, bezchybným 
a smrt těla pokojným a radostným přechodem do jiné 
formy života — překrásné a plné nových objevů a 
poznání! Vývoj duše nekončí opuštěním hmotné 
schránky těla, ale otevírají se jí další možnosti 
zdokonalení! 
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Čím úspěšněji člověk postupuje po duchovní 
Cestě, — tím jasnější a zajímavější úspěchy ho čekají 
za prahem smrti těla. 

Existují však i opačné "pracovní výsledky": 
"zhmotnění" duše, zotročení sebestřednými touhami, 
rozvoj dalších zvrácených vlastností duše. 

Smrtelnost tělesné schránky by měla sloužit 
jako připomínka pro jednotlivce — aby se častěji ptal 
sám sebe: "Co dělám ve svém životě pro sebe? Co 
dělám pro Boha? Co dělám pro lidi?" 

Každý člověk si může uvědomit, že jeho ruce se 
mohou stát něžnýma jemnýma Rukama Boha. A jeho 
duchovní srdce — zdrojem Božské Lásky! 

A Já prosím, aby to udělal každý, kdo Mě slyší, 
kdo Mě miluje, kdo je připraven sloužit Evoluci! 

Rád bych zdůraznil, že se "počítají" nejen velké 
projekty pro dobro lidstva. 

Je také důležité varovat všechny lidi, že násilí ve 
jménu údajného "dobra" je velmi nebezpečné! 

Čestnost, čistota myšlenek, citů a činů, 
vědomosti o Bohu a Cestě k Němu, prostota života, 
láska a péče — tyto vlastnosti je třeba v sobě-duši 
rozvíjet! 

Laskavý úsměv a slova povzbuzení na podporu 
těch, kteří "padli duchem", také: 

— s láskou připravené jídlo, 
— pečlivě obdělávaný pozemek s rostlinami, 
— laskavost v jednání s každým, koho potkáte, 
— absence nenávisti, násilí, odsuzování a 

závisti — to jsou příklady duchovních pokladů! 
Bůh má radost, když vidí správnou snahu a růst 

lásky v každé jednotlivé duši! 
A je smutné, že nedobré myšlenky a emoce 

otravují karmické klima Země už velmi dlouho! 
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Přírodní katastrofy by to měly lidem připomínat… 
Nejsou žádným "Božím trestem"! Ale dochází k nim v 
důsledku dlouhodobé bezduché, konzumní a 
destruktivní činnosti lidstva. 

To, zda pro mnoho a mnoho lidí nastane zítřek, 
závisí na tom, jak každý člověk žije dnes, právě teď! 

Osud lidstva jako celku se do značné míry 
skládá z karem lidí, kteří dnes žijí na této planetě… 

Nestraším vás nadcházejícími katastrofami, ale 
chci, abyste pochopili, že zatímco v minulosti mohla 
zkáza postihnout jednotlivé státy, dnes je ohrožena 
celá planeta Země. 

Éra lidského konzumu a ničení přírody skončila. 
A nová éra — může přijít pouze s tvořivým, pečujícím 
a milujícím stavem většiny duší! 

Bylo by hezké, kdyby to lidé vzali na vědomí! 

Nguen Van Ki 

— Ty jsi nevyprávěl o Sobě… 
— Jsem starý jako samotná planeta Země… 

Zažil jsem ty časy, kdy byla předchozí civilizace 
zničena a "plémě dětí lidských" se znovu zrodilo… 
Viděl jsem to… 

A tak mám nyní "zvláštní právo" připomínat 
lidem hodnotu života každé bytosti a naprostou 
propojenost a vzájemnou závislost všeho! 

Igl a Já budeme ještě hodně mluvit — pro vás i 
pro všechny lidi na planetě. Legendy velikých 
indiánských Náčelníků, pohádky Bílého Orla — ty je 
dokážeš zapisovat… 

Budeme také mluvit pro všechny lidi — tichem a 
krásou přírody: šepotem listí v korunách stromů, 
praskáním ohně a zurčením potůčků. A v hladině 
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jezer se budou odrážet obláčky, zbarvené 
vycházejícím sluncem do úžasných odstínů růžové a 
zlaté… Vlny moře a zasněžené vrcholky hor… — v 
tom všem se vidoucím zjevuje Božská Síla! 

Budeš-li chtít, můžeš se na tuto krásu dívat ty i 
ostatní lidé s Námi — a pak v našich srdcích zazní 
slova protkaná Silou Ducha a Melodií Života a dojde k 
pochopení těch nejdůležitějších věcí! 

Satja Sáí Bába 

— Právě slovy — více než zázraky, můžete lidem 
nejúspěšněji pomáhat! 

Právě slovy, činy, myšlenkami a emocemi — 
každý člověk vytváří budoucnost pro sebe i pro 
ostatní! 

A ty, právě ty, jsi ten, kdo může Bohu pomoci! 
Tvoje ruce se mohou stát Rukama Boha! Tvoje 
duchovní srdce se může stát Sluncem Mé Lásky! 

Tato slova by měl uslyšet každý člověk! Ať Mě 
zavolá do svého srdce — a Já v něm pak budu žít a 
tvořit! 

To je Moje výzva! To je Moje prosba k lidem! 

Bábadží 

— Vaše pozice je nyní v mnoha ohledech 
pohodlnější a výhodnější než ta Role, kterou jsme se 
Satjá Sáím Bábou hráli v Našich posledních vtěleních. 
Pociťujte tyto výhody a nelitujte, že kolem vás nejsou 
zástupy oddaných následovníků, kteří… stále chtějí a 
potřebují od Boha a sami toho mohou ještě udělat jen 
velmi málo, protože jsou ještě dětskými dušičkami v 
dospělých tělech. To je obrovsky obtížná Práce, to je 
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největší Oběť! Taková je Mise Avatára! Taková 
vtělení jsou potřebná k tomu, aby lidstvu znovu 
připomněla Učení Boha, jednotné pro všechny, aby 
byly široce hlásány Věčné Pravdy, které by 
přesměrovaly mysl a srdce ohromných mas lidí na 
směřování ke Stvořiteli. 

Na duchovní Cestě je stádium bojovníka ducha, 
bojujícího s různými silami zla, se svým 
egocentrismem a se svými neřestmi, v dlouhé bitvě 
za právo přiblížit se k Božskému Světlu, za příležitost 
postižení Boha! 

Existuje však ještě další stupeň, který lze nazvat 
Bráhmačárja neboli okouzlení Bohem. 

Takový oddaný už s nikým a ničím nebojuje. 
Bůh zcela naplňuje jeho život! 

Je to okouzlení, je to pohroužení do Boha, v 
němž už není žádný boj, ale jen rozšiřování do "ne-já" 
— do Nekonečna Božského Života! 

Indrije takového oddaného už nelpí na 
pozemských předmětech, on už nehledá pozemskou 
blaženost! 

Ani pozemské strasti ho téměř netrápí. 
Nauč se na všechno dívat ze Mne! Naplň Mnou 

každý aspekt svého života! Dělej vše se Mnou nebo v 
Mé citelné Přítomnosti! Dělej vše jako dar, jako oběť 
Bohu! A pak přijde Jednota! Objeví se skutečné 
okouzlení Mým povzbudivým úsměvem! Budeš trvale 
cítit Mé něžné objetí, Mé Ruce, které tě povedou a 
podporují! Vlny Mého Světla, Mé Síly tě přenesou 
přes bouře a nepohody života na hmotné úrovni! Žít v 
hmotném světě, ale "nebýt z tohoto světa" — to učil 
Ježíš. To je skutečné pro ty, kteří Mi zcela zasvětili 
svůj život a usilují pouze o Splynutí v Lásce a 
Rozplynutí v Mém Nekonečném Životě, aby se stali 
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pouze Mnou a projevovali Boha ve všem, v každém 
aspektu života! 

 
 


